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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-19/POC-000687, Pregunta relativa a promoción de la cultura y tradiciones marineras andaluzas me-
diante la retransmisión de las fiestas de julio y agosto en Huelva

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Rosalía Ángeles Espinosa López, del G.P. Popular Andaluz
Retirada
Sesión de la Mesa del Parlamento de 22 de julio de 2020
Orden de publicación de 29 de julio de 2020

PRESIDENCIA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Mesa del Parlamento, en sesión celebrada el 22 de julio de 2020, ha conocido el escrito presentado 
por Ilma. Sra. Dña. Rosalía Ángeles Espinosa López, del G.P. Popular Andaluz, solicitando la retirada de la 
pregunta con ruego de respuesta oral en comisión relativa a promoción de la cultura y tradiciones marineras 
andaluzas mediante la retransmisión de las fiestas de julio y agosto en Huelva, 11-19/POC-000687, y ha 
accedido a la petición contenida en el mismo.

Sevilla, 23 de julio de 2020. 
P.D. El letrado mayor del Parlamento de Andalucía, 

Ángel Marrero García-Rojo.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-19/POC-000689, Pregunta relativa a promoción de la cultura y tradiciones marineras andaluzas me-
diante la retransmisión de las fiestas de julio y agosto en Málaga

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Rosalía Ángeles Espinosa López, del G.P. Popular Andaluz
Retirada
Sesión de la Mesa del Parlamento de 22 de julio de 2020
Orden de publicación de 27 de julio de 2020

PRESIDENCIA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Mesa del Parlamento, en sesión celebrada el 22 de julio de 2020, ha conocido el escrito presentado 
por Ilma. Sra. Dña. Rosalía Ángeles Espinosa López, del G.P. Popular Andaluz, solicitando la retirada de la 
pregunta con ruego de respuesta oral en comisión relativa a promoción de la cultura y tradiciones marineras 
andaluzas mediante la retransmisión de las fiestas de julio y agosto en Málaga, 11-19/POC-000689, y ha 
accedido a la petición contenida en el mismo.

Sevilla, 23 de julio de 2020. 
P.D. El letrado mayor del Parlamento de Andalucía, 

Ángel Marrero García-Rojo.



BOLETÍN OFICIAL DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Núm. 398 XI LEGISLATURA 25 de agosto de 2020

Pág. 12

B
O

PA
_1

1_
39

8

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-20/POC-000538, Pregunta relativa a cobertura informativa sobre el conflicto del sector agropecua-
rio en Andalucía

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Rosalía Ángeles Espinosa López, del G.P. Popular Andaluz
Retirada
Sesión de la Mesa del Parlamento de 22 de julio de 2020
Orden de publicación de 27 de julio de 2020

PRESIDENCIA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Mesa del Parlamento, en sesión celebrada el 22 de julio de 2020, ha conocido el escrito presentado 
por Ilma. Sra. Dña. Rosalía Ángeles Espinosa López, del G.P. Popular Andaluz, solicitando la retirada de 
la pregunta con ruego de respuesta oral en comisión relativa a cobertura informativa sobre el conflicto del 
sector agropecuario en Andalucía, 11-20/POC-000538, y ha accedido a la petición contenida en el mismo.

Sevilla, 23 de julio de 2020. 
P.D. El letrado mayor del Parlamento de Andalucía, 

Ángel Marrero García-Rojo.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-20/POC-001811, Pregunta relativa a actuaciones en el barrio de Los Asperones en Málaga

Formulada por las Ilmas. Sras. Dña. María Vanessa García Casaucau y Dña. Ana Villaverde 
Valenciano, del G.P. Adelante Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Igualdad, Políticas Sociales y Conciliación
Sesión de la Mesa del Parlamento de 22 de julio de 2020
Orden de publicación de 27 de julio de 2020

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Las Ilmas. Sras. Dña. María Vanessa García Casaucau y Dña. Ana Villaverde Valenciano, del G.P. Adelante 
Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan 
al Consejo de Gobierno la siguiente pregunta con respuesta oral ante la Comisión de Igualdad, Políticas 
Sociales y Conciliación, relativa a actuaciones en el barrio de Los Asperones en Málaga.

PREGUNTA

¿Qué actuaciones va a llevar a cabo la Consejería de Igualdad, Políticas Sociales y Conciliación en uno 
de los barrios más desfavorecidos de Málaga, como es el de Los Asperones?

Parlamento de Andalucía, 13 de julio de 2020. 
Las diputadas del G.P. Adelante Andalucía, 

María Vanessa García Casaucau y  
Ana Villaverde Valenciano.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-20/POC-001812, Pregunta relativa a abandono del sendero Bosque del Sur GR-247

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Carmen Barranco García, del G.P. Adelante Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Agricultura, Ganadería, Pesca y Desarrollo Sostenible
Sesión de la Mesa del Parlamento de 22 de julio de 2020
Orden de publicación de 27 de julio de 2020

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Carmen Barranco García, del G.P. Adelante Andalucía, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula a la consejera de Agricultura, Ganadería, 
Pesca y Desarrollo Sostenible la siguiente pregunta con respuesta oral ante la Comisión de Agricultura, 
Ganadería, Pesca y Desarrollo Sostenible, relativa a abandono del sendero Bosque del Sur GR-247.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

El Parque Natural de Cazorla, Segura y las Villas es la zona verde protegida más grande de España y de 
Europa, con una enorme relevancia a nivel turístico que precisa de un trabajo de promoción y de seguridad 
para el propio territorio de forma constante.

En dicho parque, se encuentra la ruta circular más larga de España, con 317 kilómetros de trazado circular 
y otros 162 kilómetros de variante por el parque natural, denominado sendero del Bosque del Sur GR-247, y 
que se encuentra en pésimo estado de conservación. La señalización a lo largo del camino ha desaparecido 
(bien hayan sido arrancadas, escondidas por la vegetación, destrozadas o tiradas) en muchos puntos del 
sendero, lo que supone un riesgo tanto para deportistas como para turistas, lo que no ayuda a la promoción 
del turismo ecológico y medioambiental de un paraje único y protegido.

La Federación Española de Deportes de Montaña y Escalada (FEDME) hizo un comunicado denunciando 
el lamentable estado de la señalización y del sendero, valorando la posible descatalogación y deshomolo-
gación del Sendero GR-247 a nivel nacional.

Por todo lo expuesto con anterioridad, se formulan las siguientes
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PREGUNTAS

¿Tiene intención la Junta de cumplir con sus obligaciones de mantenimiento del sendero y recuperar el 
valor natural y turístico del sendero GR-247? ¿Ha previsto financiación tanto para la recuperación del sen-
dero como para la promoción del conjunto del parque natural Sierra de Cazorla, Segura y las Villas como 
turismo natural de interior?

Parlamento de Andalucía, 14 de julio de 2020. 
La diputada del G.P. Adelante Andalucía, 

Carmen Barranco García.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-20/POC-001813, Pregunta relativa a línea de ayudas de emergencia por el temporal Elsa

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Carmen Barranco García, del G.P. Adelante Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Agricultura, Ganadería, Pesca y Desarrollo Sostenible
Sesión de la Mesa del Parlamento de 22 de julio de 2020
Orden de publicación de 27 de julio de 2020

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Carmen Barranco García, del G.P. Adelante Andalucía, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula a la consejera de Agricultura, Ganadería, 
Pesca y Desarrollo Sostenible la siguiente pregunta con respuesta oral ante la Comisión de Agricultura, 
Ganadería, Pesca y Desarrollo Sostenible, relativa a línea de ayudas de emergencia por el temporal Elsa.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

El pasado mes de diciembre, el temporal Elsa azotó fuertemente Andalucía, con daños materiales espe-
cialmente trágicos en Sevilla, Córdoba y Jaén.

En la provincia de Jaén, los daños fueron especialmente duros en los caminos rurales, donde alcaldes 
pidieron ayuda a las distintas administraciones para poder repararlos, a lo que se les contestó que podrían 
acogerse a la línea de ayudas de emergencia.

Por todo lo expuesto con anterioridad, se formula la siguiente

PREGUNTA

¿Cuándo tiene intención la Junta de abrir la citada línea de ayudas?

Parlamento de Andalucía, 14 de julio de 2020. 
La diputada del G.P. Adelante Andalucía, 

Carmen Barranco García.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-20/POC-001815, Pregunta relativa a irregularidades del establecimiento hotelero de playa y escuela 
de actividades náuticas y de naturaleza BIBO, Tarifa (Cádiz)

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Ángela Aguilera Clavijo, del G.P. Adelante Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Agricultura, Ganadería, Pesca y Desarrollo Sostenible
Sesión de la Mesa del Parlamento de 22 de julio de 2020
Orden de publicación de 27 de julio de 2020

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Ángela Aguilera Clavijo, del G.P. Adelante Andalucía, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula a la consejera de Agricultura, Ganadería, 
Pesca y Desarrollo Sostenible la siguiente pregunta con respuesta oral ante la Comisión de Agricultura, 
Ganadería, Pesca y Desarrollo Sostenible, relativa a irregularidades del establecimiento hotelero de playa y 
escuela de actividades náuticas y de naturaleza BIBO, Tarifa (Cádiz).

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

En relación con el establecimiento hostelero de playa y escuela de actividades náuticas y de naturaleza, 
conocido ahora por BIBO Tarifa (anterior proyecto Eolo Tarifa), y con expediente en Ayuntamiento de Tarifa 
CA-OA-2017/12 y con expediente la delegación territorial USO 28/15, se autorizaba la construcción de 
establecimiento pero con varias condiciones generales y particulares debido al valor ecológico del lugar, el 
cual se encuentra bajo cinco figuras distintas de protección: 1999, Lugar de Interés Comunitario; 2003, Zona 
de Especial Protección para las Aves; 2003, Parque Natural del Estrecho; 2006, Reserva Biosfera; y 2012, 
Zona Especial de Conservación.

BIBO Tarifa tiene concedidas autorizaciones condicionadas por resoluciones de la Junta de Andalucía, así 
como del consistorio de Tarifa, para desarrollar un proyecto de establecimiento hostelero de playa y escuela 
de actividades náuticas y de naturaleza. Igualmente, también tiene la obligación de restaurar el lugar en vez 
de deteriorar el entorno protegido, y es por este motivo por el cual el pasado mes de febrero de este mismo 
año el representante de nuestro Grupo Parlamentario Adelante Andalucía (AA), Ricardo Sánchez Moreno, 
en la junta rectora de Parque Natural del Estrecho ha llevado a cabo diferentes actuaciones y escritos tras-
ladando tanto al Ayuntamiento de Tarifa, así como a la Delegación Territorial de Agricultura, Ganadería, 
Pesca y Desarrollo Sostenible en la provincia de Cádiz, haciendo constar que dicho establecimiento, BIBO 



BOLETÍN OFICIAL DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Núm. 398 XI LEGISLATURA 25 de agosto de 2020

Pág. 18

B
O

PA
_1

1_
39

8

Tarifa, ha llevado a cabo irregularidades e impactos negativos sobre los terrenos y el entorno que ocupa 
en el Parque Natural del Estrecho, sin que se hayan llevado a cabo actuaciones, sanciones, ni medidas 
correctoras para subsanar esta situación.

En cuanto a las actuaciones que consideramos graves, se encuentran:
1. La instalación de un contenedor de grandes dimensiones para el acopio de material dentro la parcela, 

en la zona de servidumbre del arroyo de las Piñas, y que se encuentra en zona inundable. Aunque ya ha 
sido retirado, se incumplen las condiciones particulares relativas a que no podrán llevarse a cabo obras, 
instalaciones o actuaciones distintas a las recogidas en la documentación presentada, sin someterlas pre-
viamente a nueva solicitud de autorización ante su corporación local y ante la delegación territorial. Por ello, 
entendemos que este contenedor instalado no contó con autorización ni por parte de la corporación local de 
Tarifa ni por la resolución de autorización de uso de esa zona de servidumbre que la delegación territorial 
emitió (USO 28/15) para este establecimiento, sin que además haya existido ninguna sanción por dicho motivo.

2. Con licencia emitida por Ayuntamiento de Tarifa (Expediente CA-OA-2017/12) se autorizaba la cons-
trucción de un camino de acceso hacia el parking de este establecimiento de 40 plazas de capacidad. 
Actualmente se ha construido un segundo camino perpendicular al anterior y que da acceso a los depósitos 
de aguas residuales y gas, y que a nuestro entender ese segundo camino no cuenta con autorización ni por 
parte de su corporación local ni por la resolución de autorización de uso de esa zona de servidumbre para 
este establecimiento.

3. Construcción de varias planchas de hormigón en el camino de acceso al aparcamiento del estableci-
miento. Entendiendo que no está permitido este tipo de construcciones de hormigón según la licencia muni-
cipal, que fue otorgada por este ayuntamiento según el Expediente CA-OA-2017/12 y conforme a la resolu-
ción de autorización de uso de esa zona de servidumbre que emitió la Delegación Territorial de Agricultura, 
Ganadería, Pesca y Desarrollo Sostenible de la Junta de Andalucía (USO 28/15) para este establecimiento.

Por todo lo expuesto con anterioridad, se formula la siguiente

PREGUNTA

¿Qué actuaciones va a emprender la consejería para restituir la legalidad y la protección del Parque 
Natural del Estrecho ante el impacto negativo medioambiental que está sufriendo dicho entorno?

Parlamento de Andalucía, 14 de julio de 2020. 
La diputada del G.P. Adelante Andalucía, 

Ángela Aguilera Clavijo.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-20/POC-001816, Pregunta relativa a supresión de las urgencias médicas en el centro de salud de 
El Ronquillo (Sevilla)

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Jesús María Ruiz García, Dña. Verónica Pérez Fernández y 
D. Francisco Javier Fernández Hernández, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Salud y Familias
Sesión de la Mesa del Parlamento de 22 de julio de 2020
Orden de publicación de 27 de julio de 2020

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Jesús María Ruiz García, Dña. Verónica Pérez Fernández y D. Francisco Javier Fer-
nández Hernández, del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento 
de la Cámara, formulan al consejero de Salud y Familias la siguiente pregunta con respuesta oral ante la 
Comisión de Salud y Familias, relativa a supresión de las urgencias médicas en el centro de salud de 
El Ronquillo (Sevilla).

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

Ante la grave situación sanitaria provocada en el pueblo de El Ronquillo por la supresión de las urgencias 
médicas a partir de las 15:00 horas hasta las 8:00 horas del día siguiente, así como la supresión total los 
fines de semana, obligando a la población, en gran medida envejecida, a desplazarse hasta el centro de 
salud de Santa Olalla del Cala (Huelva) o esperar a que el médico se desplace hasta El Ronquillo.

Por todo lo expuesto con anterioridad, se formula la siguiente

PREGUNTA

¿Cuándo tiene previsto el Gobierno andaluz restituir las urgencias en el centro de salud de El Ronquillo 
volviendo a la situación que había antes de la declaración del estado de alarma?

Parlamento de Andalucía, 15 de julio de 2020. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

Jesús María Ruiz García, 
Verónica Pérez Fernández y  

Francisco Javier Fernández Hernández.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-20/POC-001817, Pregunta relativa a incremento del arrendamiento a empresas ubicadas en el BIC 
Granada

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Javier Carnero Sierra y D. Juan José Martín Arcos, del 
G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Economía, Conocimiento, Empresas y Universidad
Sesión de la Mesa del Parlamento de 22 de julio de 2020
Orden de publicación de 27 de julio de 2020

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Javier Carnero Sierra y D. Juan José Martín Arcos, del G.P. Socialista, con arreglo 
a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al consejero de Eco-
nomía, Conocimiento, Empresas y Universidad la siguiente pregunta con respuesta oral ante la Comisión 
de Economía, Conocimiento, Empresas y Universidad, relativa a incremento del arrendamiento a empresas 
ubicadas en el BIC Granada.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

El pasado 21 de mayo se publicaban en BOJA las nuevas condiciones para el arrendamiento de las oficinas 
situadas en el BIC de Granada (Centro Europeo de Empresas e Innovación dependiente de la Agencia Idea). 
Las nuevas condiciones de arrendamiento han supuesto un considerable aumento en el precio del alquiler y 
un grave perjuicio a las empresas biotecnológicas allí instaladas, al igual que una pérdida de servicios que 
con anterioridad se venían prestando.

Por todo lo expuesto con anterioridad, se formula la siguiente

PREGUNTA

¿Va a tomar alguna medida la Consejería de Economía de la Junta de Andalucía para revertir esta 
situación? ¿Se va a tomar por parte de la Consejería de Economía alguna medida de ayuda económica que 
ayude a estas empresas para poder hacer frente a dicho incremento?

Parlamento de Andalucía, 16 de julio de 2020. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

Javier Carnero Sierra y  
Juan José Martín Arcos.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-20/POC-001818, Pregunta relativa a instituto de formación profesional MEDAC de Córdoba

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Ana María Naranjo Sánchez, del G.P. Adelante Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Educación y Deporte
Sesión de la Mesa del Parlamento de 22 de julio de 2020
Orden de publicación de 27 de julio de 2020

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Ana María Naranjo Sánchez, del G.P. Adelante Andalucía, con arreglo a lo previsto 
en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente 
pregunta con respuesta oral ante la Comisión de Educación y Deporte, relativa a Instituto de formación 
profesional MEDAC de Córdoba.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

Durante la pandemia se han desarrollado las obras de un instituto de formación profesional MEDAC en 
los terrenos del Open Arena de Córdoba capital.

Por todo lo expuesto con anterioridad, se formulan las siguientes

PREGUNTAS

¿Han comunicado los promotores de las obras a las autoridades competentes?
¿Para qué usos cuenta con autorización el centro MEDAC anteriormente citado?

Parlamento de Andalucía, 16 de julio de 2020. 
La diputada del G.P. Adelante Andalucía, 

Ana María Naranjo Sánchez.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-20/POC-001819, Pregunta relativa a oficina de turismo de Baeza (Jaén)

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Felipe López García, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Turismo, Regeneración, Justicia y Administración Local
Sesión de la Mesa del Parlamento de 22 de julio de 2020
Orden de publicación de 27 de julio de 2020

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Felipe López García, del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al consejero de Turismo, Regeneración, Justicia y Adminis-
tración Local la siguiente pregunta con respuesta oral ante la Comisión de Turismo, Regeneración, Justicia 
y Administración Local, relativa a oficina de turismo de Baeza (Jaén).

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

El adecuado funcionamiento de la oficina de turismo de una ciudad como Baeza, Patrimonio Mundial, es 
fundamental para la prosperidad del municipio.

Por todo lo expuesto con anterioridad, se formula la siguiente

PREGUNTA

¿Qué previsiones tiene la consejería para mejorar el funcionamiento de la oficina de turismo?

Parlamento de Andalucía, 20 de julio de 2020. 
El diputado del G.P. Socialista, 

Felipe López García.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-20/POC-001820, Pregunta relativa a cierre del portal web Guadalinex

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. Ana Villaverde Valenciano, D. Nacho Molina Arroyo y 
D. Guzmán Ahumada Gavira, del G.P. Adelante Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Hacienda, Industria y Energía
Sesión de la Mesa del Parlamento de 22 de julio de 2020
Orden de publicación de 27 de julio de 2020

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. Ana Villaverde Valenciano, D. Nacho Molina Arroyo y D. Guzmán Ahumada Gavira, 
del G.P. Adelante Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la 
Cámara, formulan al consejero de Hacienda, Industria y Energía la siguiente pregunta con respuesta oral 
ante la Comisión de Hacienda, Industria y Energía, relativa a cierre del portal web Guadalinex.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

El portal web www.guadalinex.org, que ha albergado durante más de una década las diez versiones de 
este sistema operativo, obtuvo más de un millón de descargas de los discos de instalación, además de miles 
de mensajes en los foros, se ha cerrado por decisión de la Consejería de Hacienda, Industria y Energía. 
Aunque de momento no afecta ni a la versión educativa –Guadalinex Edu 2004 lleva en desarrollo varios 
meses–, ni a la de los centros Guadalinfo, ni a la Guadalinex Corporativa-GECOS, sí que desaparece esta 
versión genérica, que era el primer punto de contacto que cualquier ciudadano tenía con ella, ofreciendo un 
servicio fundamental a la comunidad de usuarios y usuarias.

Por todo lo expuesto con anterioridad, se formula la siguiente

PREGUNTA

¿Cuáles son las razones que motivan el cierre del portal web Guadalinex y los repositorios oficiales por 
parte de la Consejería de Hacienda, Industria y Energía?

Parlamento de Andalucía, 20 de julio de 2020. 
Los diputados del G.P. Adelante Andalucía, 

Ana Villaverde Valenciano, 
Nacho Molina Arroyo y  

Guzmán Ahumada Gavira.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-20/POC-001821, Pregunta relativa al cierre del hospital de Cruz Roja

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Jesús Fernández Martín, del G.P. Adelante Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Salud y Familias
Sesión de la Mesa del Parlamento de 22 de julio de 2020
Orden de publicación de 27 de julio de 2020

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Jesús Fernández Martín, del G.P. Adelante Andalucía, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente pre-
gunta con respuesta oral ante la Comisión de Salud y Familias, relativa al cierre del hospital de Cruz Roja.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

La Delegación de Sanidad ha anunciado que no va a renovar el convenio de cesión del edificio de Cruz 
Roja, con Cruz Roja Española en vigor desde 1995 y que se encuadra dentro del convenio marco de cola-
boración entre la Junta de Andalucía y Cruz Roja Española, que está referido a los hospitales de Cruz Roja 
en Almería y Málaga y el hospital de Cruz Roja en Algeciras.

El hospital Cruz Roja en Almería es de los pocos hospitales geriátricos de la comunidad autónoma, y hasta 
hace unos meses albergaba también la unidad de salud mental, la de cuidados paliativos y realiza interven-
ciones de pequeña envergadura que servían para descongestionar el hospital universitario de Torrecárdenas.

La justificación dada por el delegado provincial de salud y el gerente del complejo hospitalario Torrecár-
denas es por motivos de seguridad del edificio, hecho que se tenía previsto resolver mediante una inversión 
por parte de la Junta de Andalucía en el hospital de la Cruz Roja.

En plena pandemia sanitaria prescindir de un hospital geriátrico en la provincia de Almería, como es el 
hospital Cruz Roja, nos parece un grave error porque solo va a conllevar la saturación del hospital Torre-
cárdenas.

Por todo lo expuesto con anterioridad, se formulan las siguientes
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PREGUNTAS

¿Por qué la Junta de Andalucía ha decidió no llevar a cabo la inversión prevista en el hospital de Cruz 
Roja para mejorar la seguridad del mismo?

¿Se ha negociado por parte de la Junta de Andalucía con Cruz Roja Española la continuidad del convenio 
marco?

¿Ha valorado la Junta de Andalucía cómo puede repercutir el cierre del hospital geriátrico a la saturación 
del hospital Torrecárdenas, sobre todo en estos momentos donde se necesita una mayor disponibilidad de 
camas en la sanidad pública?

Parlamento de Andalucía, 20 de julio de 2020. 
El diputado del G.P. Adelante Andalucía, 

Jesús Fernández Martín.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-20/POC-001822, Pregunta relativa a perfil de las personas profesionales en los puntos de encuentro 
familiar y refuerzo de dicho servicio con motivo de la COVID-19

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Jesús Fernández Martín, del G.P. Adelante Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Turismo, Regeneración, Justicia y Administración Local
Sesión de la Mesa del Parlamento de 22 de julio de 2020
Orden de publicación de 27 de julio de 2020

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Jesús Fernández Martín, del G.P. Adelante Andalucía, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente pregunta 
con respuesta oral ante la Comisión de Turismo, Regeneración, Justicia y Administración Local, relativa a 
perfil de las personas profesionales en los puntos de encuentro familiar y refuerzo de dicho servicio con 
motivo de la COVID-19.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

En otras iniciativas he recogido la necesidad de conocer la formación tanto inicial como permanente 
que la Junta de Andalucía suministra a las personas que desarrollan su labor profesional en los puntos de 
encuentro familiar.

En ese sentido complemento dichas iniciativas con la presente donde planteamos la necesidad de reforzar 
este servicio con más personal y, para ello, debemos conocer los perfiles que se necesitan para ampliar 
este espacio.

Por todo lo expuesto con anterioridad, se formulan las siguientes

PREGUNTAS

¿Qué perfil tiene el personal que desarrolla su labor profesional en los puntos de encuentro familiar?
¿Cuál es el trabajo que se lleva a cabo en los puntos de encuentro familiar por las diferentes profesionales 

que están al frente del mismo?
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¿Tiene contemplado ampliar el personal en los puntos de encuentro familiar para reforzar su labor y para 
garantizar su salud en la presente crisis sanitaria?

Parlamento de Andalucía, 20 de julio de 2020. 
El diputado del G.P. Adelante Andalucía, 

Jesús Fernández Martín.



BOLETÍN OFICIAL DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Núm. 398 XI LEGISLATURA 25 de agosto de 2020

Pág. 28

B
O

PA
_1

1_
39

8

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-20/POC-001823, Pregunta relativa a medidas de apoyo a las entidades locales en la nueva normalidad

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Guzmán Ahumada Gavira, del G.P. Adelante Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Turismo, Regeneración, Justicia y Administración Local
Sesión de la Mesa del Parlamento de 22 de julio de 2020
Orden de publicación de 27 de julio de 2020

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Guzmán Ahumada Gavira, del G.P. Adelante Andalucía, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al consejero de Turismo, Regeneración, Justicia 
y Administración Local la siguiente pregunta con respuesta oral ante la Comisión de Turismo, Regeneración, 
Justicia y Administración Local, relativa a medidas de apoyo a las entidades locales en la nueva normalidad.

PREGUNTA

¿Qué medidas de apoyo va a impulsar la consejería hacia las entidades locales en la nueva normalidad?

Parlamento de Andalucía, 20 de julio de 2020. 
El diputado del G.P. Adelante Andalucía, 

Guzmán Ahumada Gavira.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-20/POC-001824, Pregunta relativa a plan andaluz sobre la calidad en el empleo en el sector turístico

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Guzmán Ahumada Gavira, del G.P. Adelante Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Turismo, Regeneración, Justicia y Administración Local
Sesión de la Mesa del Parlamento de 22 de julio de 2020
Orden de publicación de 27 de julio de 2020

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Guzmán Ahumada Gavira, del G.P. Adelante Andalucía, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al consejero de Turismo, Regeneración, Justicia 
y Administración Local la siguiente pregunta con respuesta oral ante la Comisión de Turismo, Regeneración, 
Justicia y Administración Local, relativa a plan andaluz sobre la calidad en el empleo en el sector turístico.

PREGUNTA

¿Tiene previsto la consejería impulsar un plan andaluz sobre la calidad en el empleo en el sector turístico?

Parlamento de Andalucía, 20 de julio de 2020. 
El diputado del G.P. Adelante Andalucía, 

Guzmán Ahumada Gavira.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-20/POC-001825, Pregunta relativa a sello de calidad en el empleo en el sector turístico

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Guzmán Ahumada Gavira, del G.P. Adelante Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Turismo, Regeneración, Justicia y Administración Local
Sesión de la Mesa del Parlamento de 22 de julio de 2020
Orden de publicación de 27 de julio de 2020

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Guzmán Ahumada Gavira, del G.P. Adelante Andalucía, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al consejero de Turismo, Regeneración, 
Justicia y Administración Local la siguiente pregunta con respuesta oral ante la Comisión de Turismo, Rege-
neración, Justicia y Administración Local, relativa a sello calidad empleo en el sector turístico.

PREGUNTA

¿Tiene previsto la Consejería de Turismo la puesta en marcha de un sello de calidad en el empleo en 
el sector turístico?

Parlamento de Andalucía, 20 de julio de 2020. 
El diputado del G.P. Adelante Andalucía, 

Guzmán Ahumada Gavira.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-20/POC-001826, Pregunta relativa al aumento de recursos humanos, materiales y de seguridad de 
cara al próximo curso académico 2020-2021 en la provincia de Granada

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Jesús Fernández Martín, del G.P. Adelante Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Educación y Deporte
Sesión de la Mesa del Parlamento de 22 de julio de 2020
Orden de publicación de 27 de julio de 2020

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Jesús Fernández Martín, del G.P. Adelante Andalucía, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente pregunta 
con respuesta oral ante la Comisión de Educación y Deporte, relativa al aumento de recursos humanos, 
materiales y de seguridad de cara al próximo curso académico 2020-2021 en la provincia de Granada.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

Los centros educativos de titularidad pública deben estar dotados de los recursos humanos y materiales 
suficientes para poder desarrollar su labor educativa en las mejores condiciones.

En la situación actual, la presencia de la COVID-19 hace que esta dotación cobre más importancia aún, 
ya que nos enfrentamos a una situación en la que se deben tomar medidas para salvaguardar la seguridad 
de toda la comunidad educativa.

Entre otras medidas, proponemos la reducción inmediata de ratios en los centros educativos de titularidad 
pública, ya que, como dije con anterioridad, la salud y la educación de las niñas y niños están en juego.

Por todo lo expuesto con anterioridad, se formulan las siguientes

PREGUNTAS

¿Qué medidas tienen contempladas para garantizar la seguridad de la comunidad educativa de cara al 
curso 2020-2021?
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¿En qué centros y en qué número se aumentará la plantilla para el próximo curso académico en la pro-
vincia de Granada?

¿Qué acciones van a llevar a cabo en el caso de volver a tener que recurrir a la enseñanza no presencial?

Parlamento de Andalucía, 20 de julio de 2020. 
El diputado del G.P. Adelante Andalucía, 

Jesús Fernández Martín.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-20/POC-001827, Pregunta relativa a problemática en cafeterías de los centros de participación activa

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Ismael Sánchez Castillo, del G.P. Adelante Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Igualdad, Políticas Sociales y Conciliación
Sesión de la Mesa del Parlamento de 22 de julio de 2020
Orden de publicación de 27 de julio de 2020

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Ismael Sánchez Castillo, del G.P. Adelante Andalucía, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula a la consejera de Igualdad, Políticas Sociales 
y Conciliación la siguiente pregunta con respuesta oral ante la Comisión de Igualdad, Políticas Sociales y 
Conciliación, relativa a problemática en cafeterías de los centros de participación activa.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

Las personas que gestionan concesiones de las cafeterías de los centros de participación activa (CPA) en 
Andalucía se han visto obligadas a la apertura de las mismas al finalizar el estado de alarma, sin embargo, 
no hay afluencia de personas mayores a estas instalaciones por ausencia de actividad. A esto hay que 
sumarle el costo necesario para cumplir con las estrictas medidas de sanidad establecidas por protocolo.

La situación actual es que los ingresos generados, en muchos casos, no son suficientes para cubrir ni 
siquiera los gastos.

Por todo lo expuesto con anterioridad, se formulan las siguientes

PREGUNTAS

¿Tiene el Gobierno previsto impulsar algún tipo de medida compensatoria para estas concesiones?
¿Se prevé el establecimiento de alguna medida de flexibilidad para que las personas concesionarias de 

las cafeterías puedan establecer un calendario de apertura acorde a la actividad de los centros?

Parlamento de Andalucía, 20 de julio de 2020. 
El diputado del G.P. Adelante Andalucía, 

Ismael Sánchez Castillo.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-20/POC-001828, Pregunta relativa a contrataciones urgentes de cuerpo superior de facultativos y 
cuerpo de técnicos de grado medio como personal funcionario interino por parte de la Junta de Anda-
lucía en el marco de emergencia de salud pública ocasionada por la COVID-19

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Ismael Sánchez Castillo, del G.P. Adelante Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Presidencia, Administración Pública e Interior
Sesión de la Mesa del Parlamento de 22 de julio de 2020
Orden de publicación de 27 de julio de 2020

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Ismael Sánchez Castillo, del G.P. Adelante Andalucía, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al consejero de la Presidencia, Administración 
Pública e Interior la siguiente pregunta con respuesta oral ante la Comisión de Presidencia, Administra-
ción Pública e Interior, relativa a contrataciones urgentes de cuerpo superior de facultativos y cuerpo de 
técnicos de grado medio como personal funcionario interino por parte de la Junta de Andalucía en el marco 
de emergencia de salud pública ocasionada por la COVID-19.

PREGUNTA

¿Por qué motivo se está utilizando este método de contratación?

Parlamento de Andalucía, 20 de julio de 2020. 
El diputado del G.P. Adelante Andalucía, 

Ismael Sánchez Castillo.



BOLETÍN OFICIAL DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Núm. 398 XI LEGISLATURA 25 de agosto de 2020

Pág. 35

B
O

PA
_1

1_
39

8

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-20/POC-001829, Pregunta relativa a contrataciones urgentes de administradores, especialidad ad-
ministradores generales (A.1.1100), como personal funcionario interino por parte de la Junta de Anda-
lucía en el marco de emergencia de salud pública ocasionada por la COVID-19

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Ismael Sánchez Castillo, del G.P. Adelante Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Presidencia, Administración Pública e Interior
Sesión de la Mesa del Parlamento de 22 de julio de 2020
Orden de publicación de 27 de julio de 2020

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Ismael Sánchez Castillo, del G.P. Adelante Andalucía, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al consejero de la Presidencia, Administra-
ción Pública e Interior la siguiente pregunta con respuesta oral ante la Comisión de Presidencia, Administra-
ción Pública e Interior, relativa a contrataciones urgentes de administradores, especialidad administradores 
generales (A.1.1100) como personal funcionario interino por parte de la Junta de Andalucía en el marco de 
emergencia de salud pública ocasionada por la COVID-19.

PREGUNTA

¿Por qué motivo se está utilizando este método de contratación?

Parlamento de Andalucía, 20 de julio de 2020. 
El diputado del G.P. Adelante Andalucía, 

Ismael Sánchez Castillo.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-20/POC-001830, Pregunta relativa a contrataciones urgentes de conservadores de patrimonio 
(A.1.2025) como personal funcionario interino por parte de la Junta de Andalucía en el marco de emer-
gencia de salud pública ocasionada por la COVID-19

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Ismael Sánchez Castillo, del G.P. Adelante Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Presidencia, Administración Pública e Interior
Sesión de la Mesa del Parlamento de 22 de julio de 2020
Orden de publicación de 27 de julio de 2020

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Ismael Sánchez Castillo, del G.P. Adelante Andalucía, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al consejero de la Presidencia, Administra-
ción Pública e Interior la siguiente pregunta con respuesta oral ante la Comisión de Presidencia, Admi-
nistración Pública e Interior, relativa a contrataciones urgentes de conservadores de patrimonio (A.1.2025) 
como personal funcionario interino por parte de la Junta de Andalucía en el marco de emergencia de salud 
pública ocasionada por la COVID-19.

PREGUNTA

¿Por qué motivo se está utilizando este método de contratación?

Parlamento de Andalucía, 20 de julio de 2020. 
El diputado del G.P. Adelante Andalucía, 

Ismael Sánchez Castillo.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-20/POC-001831, Pregunta relativa a contrataciones urgentes de personal funcionario interino por 
parte de la Junta de Andalucía en el marco de emergencias de salud pública ocasionada por la COVID-19

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Ismael Sánchez Castillo, del G.P. Adelante Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Presidencia, Administración Pública e Interior
Sesión de la Mesa del Parlamento de 22 de julio de 2020
Orden de publicación de 27 de julio de 2020

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Ismael Sánchez Castillo, del G.P. Adelante Andalucía, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al consejero de la Presidencia, Administración 
Pública e Interior la siguiente pregunta con respuesta oral ante la Comisión de Presidencia, Administración 
Pública e Interior, relativa a contrataciones urgentes de personal funcionario interino por parte de la Junta 
de Andalucía en el marco de emergencias de salud pública ocasionada por la COVID-19.

PREGUNTA

¿Por qué motivo se está utilizando este método de contratación?

Parlamento de Andalucía, 20 de julio de 2020. 
El diputado del G.P. Adelante Andalucía, 

Ismael Sánchez Castillo.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-20/POC-001832, Pregunta relativa a nómina recibida por los auxiliares contratados para el Plan de 
playas seguras de Andalucía

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Ismael Sánchez Castillo, del G.P. Adelante Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Presidencia, Administración Pública e Interior
Sesión de la Mesa del Parlamento de 22 de julio de 2020
Orden de publicación de 27 de julio de 2020

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Ismael Sánchez Castillo, del G.P. Adelante Andalucía, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al consejero de la Presidencia, Administración 
Pública e Interior la siguiente pregunta con respuesta oral ante la Comisión de Presidencia, Administración 
Pública e Interior, relativa a nómina recibida por los auxiliares contratados para el Plan de playas seguras 
de Andalucía.

PREGUNTA

¿Cuánto han cobrado los auxiliares contratados en el mes de junio y julio de 2020?

Parlamento de Andalucía, 20 de julio de 2020. 
El diputado del G.P. Adelante Andalucía, 

Ismael Sánchez Castillo.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-20/POC-001833, Pregunta relativa a la docente de Alcalá de Guadaíra (Sevilla)

Formulada por los Ilmos. Sres. D. José Ignacio García Sánchez y Dña. Luz Marina Dorado Balmón, 
del G.P. Adelante Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Educación y Deporte
Sesión de la Mesa del Parlamento de 22 de julio de 2020
Orden de publicación de 27 de julio de 2020

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. José Ignacio García Sánchez y Dña. Luz Marina Dorado Balmón, del G.P. Adelante 
Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al 
consejero de Educación y Deporte la siguiente pregunta con respuesta oral ante la Comisión de Educación 
y Deporte, relativa a docente de Alcalá de Guadaíra (Sevilla).

PREGUNTA

¿Qué valoración hace la Consejería de Educación del caso de la docente de Alcalá de Guadaíra (Sevilla) 
acosada por la extrema derecha por ejercer sus funciones de responsable de igualdad?

Parlamento de Andalucía, 20 de julio de 2020. 
Los diputados del G.P. Adelante Andalucía, 

José Ignacio García Sánchez y 
Luz Marina Dorado Balmón.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-20/POC-001834, Pregunta relativa a educación infantil 0-3 años durante la crisis de la COVID-19 y 
durante la temporada de verano

Formulada por el Ilmo. Sr. D. José Ignacio García Sánchez, del G.P. Adelante Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Educación y Deporte
Sesión de la Mesa del Parlamento de 22 de julio de 2020
Orden de publicación de 27 de julio de 2020

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. José Ignacio García Sánchez, del G.P. Adelante Andalucía, con arreglo a lo previsto en 
el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al consejero de Educación y Deporte 
la siguiente pregunta con respuesta oral ante la Comisión de Educación y Deporte, relativa a educación 
infantil 0-3 años durante la crisis de la COVID-19 y durante la temporada de verano.

PREGUNTA

¿Qué medidas va a llevar a cabo la Consejería de Educación para apoyar al sector de la educación 
infantil 0-3 años durante la crisis de la COVID-19 y en especial en la temporada de verano?

Parlamento de Andalucía, 20 de julio de 2020. 
El diputado del G.P. Adelante Andalucía, 

José Ignacio García Sánchez.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-20/POC-001835, Pregunta relativa a transporte escolar

Formulada por el Ilmo. Sr. D. José Ignacio García Sánchez, del G.P. Adelante Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Educación y Deporte
Sesión de la Mesa del Parlamento de 22 de julio de 2020
Orden de publicación de 27 de julio de 2020

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. José Ignacio García Sánchez, del G.P. Adelante Andalucía, con arreglo a lo previsto en 
el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al consejero de Educación y Deporte la 
siguiente pregunta con respuesta oral ante la Comisión de Educación y Deporte, relativa a transporte escolar.

PREGUNTA

¿Qué medidas va a llevar a cabo la Consejería de Educación y Deporte para apoyar al sector del trans-
porte escolar de cara al próximo curso escolar?

Parlamento de Andalucía, 20 de julio de 2020. 
El diputado del G.P. Adelante Andalucía, 

José Ignacio García Sánchez.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-20/POC-001836, Pregunta relativa a valoración de la visita del MNP al centro de menores Tierras de Oria

Formulada por la Excma. Sra. Dña. María Isabel Mora Grande, del G.P. Adelante Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Turismo, Regeneración, Justicia y Administración Local
Sesión de la Mesa del Parlamento de 22 de julio de 2020
Orden de publicación de 27 de julio de 2020

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Excma. Sra. Dña. María Isabel Mora Grande, del G.P. Adelante Andalucía, con arreglo a lo previsto 
en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al consejero de Turismo, Regenera-
ción, Justicia y Administración Local la siguiente pregunta con respuesta oral ante la Comisión de Turismo, 
Regeneración, Justicia y Administración Local, relativa a valoración de la visita del MNP al centro de menores 
Tierras de Oria.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

El pasado 16 de junio de 2020, el Mecanismo Nacional para la Prevención de la Tortura realizó una 
visita al centro de menores Tierras de Oria. Las conclusiones de dicha visita fueron hechas públicas poco 
después, y en ellas se constataban la comisión de numerosas irregularidades y la aplicación sistemática de 
las contenciones mecánicas como sistema de castigo.

Por todo lo expuesto con anterioridad, se formula la siguiente

PREGUNTA

¿Qué consideración le merecen las conclusiones del Mecanismo Nacional de Prevención de la Tortura 
tras la visita al centro de menores de Tierras de Oria el pasado 16 de junio de 2020?

Parlamento de Andalucía, 20 de julio de 2020. 
La diputada del G.P. Adelante Andalucía, 

María Isabel Mora Grande.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-20/POC-001837, Pregunta relativa a datos conocidos de accidentes mortales en el trabajo en Anda-
lucía en 2020

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Nacho Molina Arroyo, del G.P. Adelante Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Empleo, Formación y Trabajo Autónomo
Sesión de la Mesa del Parlamento de 22 de julio de 2020
Orden de publicación de 27 de julio de 2020

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Nacho Molina Arroyo, del G.P. Adelante Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 163 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula a la consejera de Empleo, Formación y Trabajo Autó-
nomo la siguiente pregunta con respuesta oral ante la Comisión de Empleo, Formación y Trabajo Autónomo, 
relativa a datos conocidos de accidentes mortales en el trabajo en Andalucía en 2020.

PREGUNTAS

¿Qué valoración hace la Consejería de Empleo, Formación y Trabajo Autónomo de los datos de acci-
dentes mortales en el trabajo?

¿Qué medidas para revertir esta situación tiene previstas la Consejería de Empleo, Formación y Trabajo 
Autónomo de manera inmediata?

Parlamento de Andalucía, 20 de julio de 2020. 
El diputado del G.P. Adelante Andalucía, 

Nacho Molina Arroyo.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-20/POC-001838, Pregunta relativa a los derechos laborales de las personas contratadas para el 
programa de vigilancia de playas

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Nacho Molina Arroyo, del G.P. Adelante Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Presidencia, Administración Pública e Interior
Sesión de la Mesa del Parlamento de 22 de julio de 2020
Orden de publicación de 27 de julio de 2020

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Nacho Molina Arroyo, del G.P. Adelante Andalucía, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al consejero de la Presidencia, Adminis-
tración Pública e Interior la siguiente pregunta con respuesta oral ante la Comisión de Presidencia, Admi-
nistración Pública e Interior, relativa a los derechos laborales de las personas contratadas para el programa 
de vigilancia de playas.

PREGUNTA

¿Qué medidas ha adoptado el Gobierno para garantizar los derechos laborales de las tres mil personas 
contratadas en el programa de vigilancia de playas?

Parlamento de Andalucía, 20 de julio de 2020. 
El diputado del G.P. Adelante Andalucía, 

Nacho Molina Arroyo.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-20/POC-001839, Pregunta relativa a la puesta en marcha de las políticas activas de empleo

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Nacho Molina Arroyo, del G.P. Adelante Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Empleo, Formación y Trabajo Autónomo
Sesión de la Mesa del Parlamento de 22 de julio de 2020
Orden de publicación de 27 de julio de 2020

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Nacho Molina Arroyo, del G.P. Adelante Andalucía, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula a la consejera de Empleo, Formación y 
Trabajo Autónomo la siguiente pregunta con respuesta oral ante la Comisión de Empleo, Formación y Trabajo 
Autónomo, relativa a la puesta en marcha de las políticas activas de empleo.

PREGUNTAS

¿Qué razones justifican los retrasos de la puesta en marcha de las políticas activas de empleo en Andalucía?
¿Qué calendario propone para su convocatoria la Consejería de Empleo, Formación y Trabajo Autónomo?

Parlamento de Andalucía, 20 de julio de 2020. 
El diputado del G.P. Adelante Andalucía, 

Nacho Molina Arroyo.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-20/POC-001840, Pregunta relativa a incentivos al teletrabajo

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Erik Domínguez Guerola, D. Alfonso Candón Adán, Dña. María 
Pilar Pintor Alonso y D. Juan Francisco Bueno Navarro, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Empleo, Formación y Trabajo Autónomo
Sesión de la Mesa del Parlamento de 22 de julio de 2020
Orden de publicación de 27 de julio de 2020

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Erik Domínguez Guerola, D. Alfonso Candón Adán, Dña. María Pilar Pintor Alonso y 
D. Juan Francisco Bueno Navarro, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al Consejo de Gobierno la siguiente pregunta con res-
puesta oral ante la Comisión de Empleo, Formación y Trabajo Autónomo, relativa a incentivos al teletrabajo.

PREGUNTA

¿Qué valoración hace el Consejo de Gobierno de la Junta de Andalucía respecto de la puesta en marcha 
de incentivos de hasta 6.600,00 euros para las empresas que realicen contratos indefinidos que incluyan 
parte de la jornada en teletrabajo?

Parlamento de Andalucía, 20 de julio de 2020. 
Los diputados del G.P. Popular Andaluz, 

Erik Domínguez Guerola, 
Alfonso Candón Adán, 

María Pilar Pintor Alonso y  
Juan Francisco Bueno Navarro.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-20/POC-001841, Pregunta relativa a la situación de las ayudas a autónomos por COVID-19

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Erik Domínguez Guerola, D. Alfonso Candón Adán, Dña. María 
Pilar Pintor Alonso y D. Juan Francisco Bueno Navarro, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Empleo, Formación y Trabajo Autónomo
Sesión de la Mesa del Parlamento de 22 de julio de 2020
Orden de publicación de 27 de julio de 2020

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Erik Domínguez Guerola, D. Alfonso Candón Adán, Dña. María Pilar Pintor Alonso 
y D. Juan Francisco Bueno Navarro, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto en el artículo 163 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al Consejo de Gobierno la siguiente pregunta con 
respuesta oral ante la Comisión de Empleo, Formación y Trabajo Autónomo, relativa a la situación de las 
ayudas a autónomos por COVID-19.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

El sector de los trabajadores autónomos se ha visto especialmente afectado por las consecuencias de la 
pandemia de la COVID-19. El Gobierno andaluz ha llevado a cabo actuaciones de apoyo a este colectivo, 
entre las que se encuentra una ayuda extraordinaria de 300 euros.

Por todo lo expuesto con anterioridad, se formula la siguiente

PREGUNTA

¿En qué situación están actualmente estas ayudas de 300 euros a los autónomos para hacer frente a 
las consecuencias económicas derivadas de la crisis sanitaria?

Parlamento de Andalucía, 20 de julio de 2020. 
Los diputados del G.P. Popular Andaluz, 

Erik Domínguez Guerola, 
Alfonso Candón Adán, 

María Pilar Pintor Alonso y  
Juan Francisco Bueno Navarro.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-20/POC-001842, Pregunta relativa al estado de las licitaciones de la formación profesional para el 
empleo en Andalucía

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Erik Domínguez Guerola, D. Alfonso Candón Adán, Dña. María 
Pilar Pintor Alonso y D. Juan Francisco Bueno Navarro, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Empleo, Formación y Trabajo Autónomo
Sesión de la Mesa del Parlamento de 22 de julio de 2020
Orden de publicación de 27 de julio de 2020

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Erik Domínguez Guerola, D. Alfonso Candón Adán, Dña. María Pilar Pintor Alonso y 
D. Juan Francisco Bueno Navarro, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al Consejo de Gobierno la siguiente pregunta con respuesta 
oral ante la Comisión de Empleo, Formación y Trabajo Autónomo, relativa al estado de las licitaciones de la 
formación profesional para el empleo en Andalucía.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

El pasado 31 de marzo se publicaron en el Diario Oficial de la Unión Europea (DOUE) los anuncios 
previos de información de la licitación de los cursos de formación profesional para el empleo por parte de la 
Consejería de Empleo, Formación y Trabajo Autónomo.

Por todo lo expuesto con anterioridad, se formula la siguiente

PREGUNTA

¿En qué situación se encuentra el estado de dichas licitaciones?

Parlamento de Andalucía, 20 de julio de 2020. 
Los diputados del G.P. Popular Andaluz, 

Erik Domínguez Guerola, 
Alfonso Candón Adán, 

María Pilar Pintor Alonso y  
Juan Francisco Bueno Navarro.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-20/POC-001843, Pregunta relativa al futuro de la política agraria para Andalucía

Formulada por los Ilmos. Sres. D. José Ramón Carmona Sánchez, Dña. Virginia Pérez Galindo, 
D. Manuel Andrés González Rivera y Dña. Ángela María Hidalgo Azcona, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Agricultura, Ganadería, Pesca y Desarrollo Sostenible
Sesión de la Mesa del Parlamento de 22 de julio de 2020
Orden de publicación de 27 de julio de 2020

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. José Ramón Carmona Sánchez, Dña. Virginia Pérez Galindo, D. Manuel Andrés 
González Rivera y Dña. Ángela María Hidalgo Azcona, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto 
en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al Consejo de Gobierno la siguiente 
pregunta con respuesta oral ante la Comisión de Agricultura, Ganadería, Pesca y Desarrollo Sostenible, 
relativa al futuro de la política agraria para Andalucía.

PREGUNTA

¿Qué actuaciones está impulsando la Consejería de Agricultura, Ganadería, Pesca y Desarrollo Sostenible 
para el futuro de la política agraria para Andalucía?

Parlamento de Andalucía, 20 de julio de 2020. 
Los diputados del G.P. Popular Andaluz, 

José Ramón Carmona Sánchez, 
Virginia Pérez Galindo, 

Manuel Andrés González Rivera y  
Ángela María Hidalgo Azcona.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-20/POC-001844, Pregunta relativa a impulso por parte de las Administraciones públicas de las in-
fraestructuras hidráulicas que necesita Andalucía

Formulada por los Ilmos. Sres. D. José Ramón Carmona Sánchez, Dña. Virginia Pérez Galindo, 
D. Manuel Andrés González Rivera y Dña. Ángela María Hidalgo Azcona, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Agricultura, Ganadería, Pesca y Desarrollo Sostenible
Sesión de la Mesa del Parlamento de 22 de julio de 2020
Orden de publicación de 27 de julio de 2020

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. José Ramón Carmona Sánchez, Dña. Virginia Pérez Galindo, D. Manuel Andrés 
González Rivera y Dña. Ángela María Hidalgo Azcona, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto 
en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al Consejo de Gobierno la siguiente 
pregunta con respuesta oral ante la Comisión de Agricultura, Ganadería, Pesca y Desarrollo Sostenible, 
relativa a impulso por parte de las Administraciones públicas de las infraestructuras hidráulicas que necesita 
Andalucía.

PREGUNTA

¿Qué valoración realiza la Consejería de Agricultura, Ganadería, Pesca y Desarrollo Sostenible del impulso 
por parte de todas las Administraciones públicas de las infraestructuras hidráulicas que necesita Andalucía?

Parlamento de Andalucía, 20 de julio de 2020. 
Los diputados del G.P. Popular Andaluz, 

José Ramón Carmona Sánchez, 
Virginia Pérez Galindo, 

Manuel Andrés González Rivera y  
Ángela María Hidalgo Azcona.



BOLETÍN OFICIAL DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Núm. 398 XI LEGISLATURA 25 de agosto de 2020

Pág. 51

B
O

PA
_1

1_
39

8

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-20/POC-001845, Pregunta relativa a impulso de la política de desarrollo sostenible en el medio na-
tural andaluz

Formulada por los Ilmos. Sres. D. José Ramón Carmona Sánchez, Dña. Virginia Pérez Galindo, 
D. Manuel Andrés González Rivera y Dña. Ángela María Hidalgo Azcona, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Agricultura, Ganadería, Pesca y Desarrollo Sostenible
Sesión de la Mesa del Parlamento de 22 de julio de 2020
Orden de publicación de 27 de julio de 2020

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. José Ramón Carmona Sánchez, Dña. Virginia Pérez Galindo, D. Manuel Andrés 
González Rivera y Dña. Ángela María Hidalgo Azcona, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto 
en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al Consejo de Gobierno la siguiente 
pregunta con respuesta oral ante la Comisión de Agricultura, Ganadería, Pesca y Desarrollo Sostenible, 
relativa a impulso de la política de desarrollo sostenible en el medio natural andaluz.

PREGUNTA

¿Qué actuaciones está impulsando la Consejería de Agricultura, Ganadería, Pesca y Desarrollo Sostenible 
en materia de desarrollo sostenible en el medio natural andaluz?

Parlamento de Andalucía, 20 de julio de 2020. 
Los diputados del G.P. Popular Andaluz, 

José Ramón Carmona Sánchez, 
Virginia Pérez Galindo, 

Manuel Andrés González Rivera y  
Ángela María Hidalgo Azcona.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-20/POC-001846, Pregunta relativa a respeto de la normativa ambiental vigente en la política de de-
sarrollo sostenible en el medio natural andaluz

Formulada por los Ilmos. Sres. D. José Ramón Carmona Sánchez, Dña. Virginia Pérez Galindo, 
D. Manuel Andrés González Rivera y Dña. Ángela María Hidalgo Azcona, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Agricultura, Ganadería, Pesca y Desarrollo Sostenible
Sesión de la Mesa del Parlamento de 22 de julio de 2020
Orden de publicación de 27 de julio de 2020

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. José Ramón Carmona Sánchez, Dña. Virginia Pérez Galindo, D. Manuel Andrés Gon-
zález Rivera y Dña. Ángela María Hidalgo Azcona, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al Consejo de Gobierno la siguiente pregunta 
con respuesta oral ante la Comisión de Agricultura, Ganadería, Pesca y Desarrollo Sostenible, relativa a 
respeto de la normativa ambiental vigente en la política de desarrollo sostenible en el medio natural andaluz.

PREGUNTA

¿Qué valoración realiza la Consejería de Agricultura, Ganadería, Pesca y Desarrollo Sostenible del res-
peto y cumplimiento de la normativa ambiental vigente en la política de desarrollo sostenible en el medio 
natural andaluz?

Parlamento de Andalucía, 20 de julio de 2020. 
Los diputados del G.P. Popular Andaluz, 

José Ramón Carmona Sánchez, 
Virginia Pérez Galindo, 

Manuel Andrés González Rivera y  
Ángela María Hidalgo Azcona.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-20/POC-001847, Pregunta relativa a actuaciones del Infoca en la campaña 2020

Formulada por los Ilmos. Sres. D. José Ramón Carmona Sánchez, Dña. Virginia Pérez Galindo, 
D. Manuel Andrés González Rivera y Dña. Ángela María Hidalgo Azcona, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Agricultura, Ganadería, Pesca y Desarrollo Sostenible
Sesión de la Mesa del Parlamento de 22 de julio de 2020
Orden de publicación de 27 de julio de 2020

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. José Ramón Carmona Sánchez, Dña. Virginia Pérez Galindo, D. Manuel Andrés 
González Rivera y Dña. Ángela María Hidalgo Azcona, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto 
en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al Consejo de Gobierno la siguiente 
pregunta con respuesta oral ante la Comisión de Agricultura, Ganadería, Pesca y Desarrollo Sostenible, 
relativa a actuaciones del Infoca en la campaña 2020.

PREGUNTA

¿Qué valoración realiza la Consejería de Agricultura, Ganadería, Pesca y Desarrollo Sostenible de las 
actuaciones realizadas en el marco de la actual campaña 2020 del Infoca, y especialmente a la relativa al 
reciente incendio forestal en el término municipal de Quesada (Jaén)?

Parlamento de Andalucía, 20 de julio de 2020. 
Los diputados del G.P. Popular Andaluz, 

José Ramón Carmona Sánchez, 
Virginia Pérez Galindo, 

Manuel Andrés González Rivera y  
Ángela María Hidalgo Azcona.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-20/POC-001848, Pregunta relativa a incentivos a las instalaciones fotovoltaicas

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Pablo José Venzal Contreras, D. Juan Francisco Bueno Navarro, 
Dña. Rosalía Ángeles Espinosa López y Dña. María Dolores López Gabarro, del G.P. Popular 
Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Hacienda, Industria y Energía
Sesión de la Mesa del Parlamento de 22 de julio de 2020
Orden de publicación de 27 de julio de 2020

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Pablo José Venzal Contreras, D. Juan Francisco Bueno Navarro, Dña. Rosalía Ángeles 
Espinosa López y Dña. María Dolores López Gabarro, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto 
en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al Consejo de Gobierno la siguiente 
pregunta con respuesta oral ante la Comisión de Hacienda, Industria y Energía, relativa a incentivos a las 
instalaciones fotovoltaicas.

PREGUNTA

¿Cuál ha sido el apoyo a instalaciones fotovoltaicas para autoconsumo desde el inicio de esta legislatura?

Parlamento de Andalucía, 20 de julio de 2020. 
Los diputados del G.P. Popular Andaluz, 

Pablo José Venzal Contreras, 
Juan Francisco Bueno Navarro, 

Rosalía Ángeles Espinosa López y  
María Dolores López Gabarro.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-20/POC-001849, Pregunta relativa al presupuesto verde

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Pablo José Venzal Contreras, D. Juan Francisco Bueno Navarro, 
Dña. Rosalía Ángeles Espinosa López y Dña. María Dolores López Gabarro, del G.P. Popular 
Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Hacienda, Industria y Energía
Sesión de la Mesa del Parlamento de 22 de julio de 2020
Orden de publicación de 27 de julio de 2020

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Pablo José Venzal Contreras, D. Juan Francisco Bueno Navarro, Dña. Rosalía Ángeles 
Espinosa López y Dña. María Dolores López Gabarro, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto 
en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al Consejo de Gobierno la siguiente 
pregunta con respuesta oral ante la Comisión de Hacienda, Industria y Energía, relativa al presupuesto verde.

PREGUNTA

¿Qué actuaciones en materia de gestión presupuestaria se están implementando desde la Consejería 
de Hacienda, Industria y Energía para contribuir a una economía más sostenible y en el marco del Pacto 
Verde Europeo?

Parlamento de Andalucía, 20 de julio de 2020. 
Los diputados del G.P. Popular Andaluz, 

Pablo José Venzal Contreras, 
Juan Francisco Bueno Navarro, 

Rosalía Ángeles Espinosa López y  
María Dolores López Gabarro.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-20/POC-001850, Pregunta relativa a modelo de financiación autonómica

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Pablo José Venzal Contreras, D. Juan Francisco Bueno Navarro, 
Dña. Rosalía Ángeles Espinosa López y Dña. María Dolores López Gabarro, del G.P. Popular 
Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Hacienda, Industria y Energía
Sesión de la Mesa del Parlamento de 22 de julio de 2020
Orden de publicación de 27 de julio de 2020

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Pablo José Venzal Contreras, D. Juan Francisco Bueno Navarro, Dña. Rosalía 
Ángeles Espinosa López y Dña. María Dolores López Gabarro, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo 
previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al Consejo de Gobierno la 
siguiente pregunta con respuesta oral ante la Comisión de Hacienda, Industria y Energía, relativa a modelo 
de financiación autonómica.

PREGUNTA

¿Qué valoración hace el consejero de Hacienda, Industria y Energía de su participación como invitado 
en la Comisión Especial de Financiación Autonómica de la Asamblea de Murcia?

Parlamento de Andalucía, 20 de julio de 2020. 
Los diputados del G.P. Popular Andaluz, 

Pablo José Venzal Contreras, 
Juan Francisco Bueno Navarro, 

Rosalía Ángeles Espinosa López y  
María Dolores López Gabarro.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-20/POC-001851, Pregunta relativa al catálogo general de playas andaluzas

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Antonio Martín Iglesias, D. Adolfo Manuel Molina Rascón, 
D. Pablo José Venzal Contreras y Dña. Virginia Pérez Galindo, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Presidencia, Administración Pública e Interior
Sesión de la Mesa del Parlamento de 22 de julio de 2020
Orden de publicación de 27 de julio de 2020

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Antonio Martín Iglesias, D. Adolfo Manuel Molina Rascón, D. Pablo José Venzal Con-
treras y Dña. Virginia Pérez Galindo, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al Consejo de Gobierno la siguiente pregunta con res-
puesta oral ante la Comisión de Presidencia, Administración Pública e Interior, relativa al catálogo general 
de playas andaluzas.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

En relación con la información sobre las playas de nuestra comunidad autónoma, la Junta de Andalucía 
ha puesto a disposición de los ciudadanos una aplicación móvil (APP) con el catálogo general de playas de 
Andalucía.

Por todo lo expuesto con anterioridad, se formula la siguiente

PREGUNTA

¿En qué consiste esta APP, qué información aporta y con qué finalidad se ha creado?

Parlamento de Andalucía, 20 de julio de 2020. 
Los diputados del G.P. Popular Andaluz, 

Antonio Martín Iglesias, 
Adolfo Manuel Molina Rascón, 
Pablo José Venzal Contreras y  

Virginia Pérez Galindo.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-20/POC-001852, Pregunta relativa a integración de los servicios de atención de urgencias y emer-
gencias dependientes de la Diputación de Almería en el Sistema de Emergencias 112 de Andalucía

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Antonio Martín Iglesias, D. Adolfo Manuel Molina Rascón, 
D. Pablo José Venzal Contreras y Dña. Virginia Pérez Galindo, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Presidencia, Administración Pública e Interior
Sesión de la Mesa del Parlamento de 22 de julio de 2020
Orden de publicación de 27 de julio de 2020

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Antonio Martín Iglesias, D. Adolfo Manuel Molina Rascón, D. Pablo José Venzal Con-
treras y Dña. Virginia Pérez Galindo, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al Consejo de Gobierno la siguiente pregunta con res-
puesta oral ante la Comisión de Presidencia, Administración Pública e Interior, relativa a integración de los 
servicios de atención de urgencias y emergencias dependientes de la Diputación de Almería en el Sistema 
de Emergencias 112 de Andalucía.

PREGUNTAS

¿Cómo se va a llevar a cabo la integración de los servicios de urgencias y emergencias dependientes de 
la Diputación de Almería en el Sistema de Emergencias 112 de Andalucía?

¿Cuáles son los objetivos y actuaciones de esta integración?

Parlamento de Andalucía, 20 de julio de 2020. 
Los diputados del G.P. Popular Andaluz, 

Antonio Martín Iglesias, 
Adolfo Manuel Molina Rascón, 
Pablo José Venzal Contreras y  

Virginia Pérez Galindo.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-20/POC-001853, Pregunta relativa a valoración del comercio exterior y exportaciones

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Antonio Martín Iglesias, D. Adolfo Manuel Molina Rascón, 
D. Pablo José Venzal Contreras y Dña. Virginia Pérez Galindo, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Presidencia, Administración Pública e Interior
Sesión de la Mesa del Parlamento de 22 de julio de 2020
Orden de publicación de 27 de julio de 2020

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Antonio Martín Iglesias, D. Adolfo Manuel Molina Rascón, D. Pablo José Venzal Con-
treras y Dña. Virginia Pérez Galindo, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto en el artículo 163 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al Consejo de Gobierno la siguiente pregunta con 
respuesta oral ante la Comisión de Presidencia, Administración Pública e Interior, relativa a valoración del 
comercio exterior y exportaciones.

PREGUNTA

¿Qué valoración hace el Consejo de Gobierno sobre el comercio exterior y las exportaciones de Andalucía 
durante el primer cuatrimestre del año?

Parlamento de Andalucía, 20 de julio de 2020. 
Los diputados del G.P. Popular Andaluz, 

Antonio Martín Iglesias, 
Adolfo Manuel Molina Rascón, 
Pablo José Venzal Contreras y  

Virginia Pérez Galindo.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-20/POC-001854, Pregunta relativa al comisionado para el Plan integral de regeneración urbana y 
social del Polígono Sur

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Antonio Martín Iglesias, D. Adolfo Manuel Molina Rascón, 
D. Pablo José Venzal Contreras y Dña. Virginia Pérez Galindo, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Presidencia, Administración Pública e Interior
Sesión de la Mesa del Parlamento de 22 de julio de 2020
Orden de publicación de 27 de julio de 2020

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Antonio Martín Iglesias, D. Adolfo Manuel Molina Rascón, D. Pablo José Venzal Con-
treras y Dña. Virginia Pérez Galindo, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al Consejo de Gobierno la siguiente pregunta con res-
puesta oral ante la Comisión de Presidencia, Administración Pública e Interior, relativa al comisionado para 
el Plan integral de regeneración urbana y social del Polígono Sur.

PREGUNTA

¿Tiene previsto el Gobierno andaluz realizar alguna actuación en el ámbito del comisionado para el Plan 
de regeneración urbana y social del Polígono Sur de Sevilla?

Parlamento de Andalucía, 20 de julio de 2020. 
Los diputados del G.P. Popular Andaluz, 

Antonio Martín Iglesias, 
Adolfo Manuel Molina Rascón, 
Pablo José Venzal Contreras y  

Virginia Pérez Galindo.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-20/POC-001855, Pregunta relativa a las ayudas para la digitalización de los destinos costeros

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Bruno García de León, D. José Ramón Carmona Sánchez, 
Dña. Rosalía Ángeles Espinosa López y Dña. Carmen Céspedes Senovilla, del G.P. Popular 
Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Turismo, Regeneración, Justicia y Administración Local
Sesión de la Mesa del Parlamento de 22 de julio de 2020
Orden de publicación de 27 de julio de 2020

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Bruno García de León, D. José Ramón Carmona Sánchez, Dña. Rosalía Ángeles 
Espinosa López y Dña. Carmen Céspedes Senovilla, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto 
en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al Consejo de Gobierno la siguiente 
pregunta con respuesta oral ante la Comisión de Turismo, Regeneración, Justicia y Administración Local, 
relativa a las ayudas para la digitalización de los destinos costeros.

PREGUNTA

¿Qué medidas tiene previsto poner en marcha la Consejería de Turismo, Regeneración, Justicia y Admi-
nistración Local, en el ámbito de la economía digital para favorecer la recualificación de los destinos maduros 
del litoral andaluz?

Parlamento de Andalucía, 20 de julio de 2020. 
Los diputados del G.P. Popular Andaluz, 

Bruno García de León, 
José Ramón Carmona Sánchez, 

Rosalía Ángeles Espinosa López y  
Carmen Céspedes Senovilla.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-20/POC-001856, Pregunta relativa a la inversión territorial integrada

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Bruno García de León, D. José Ramón Carmona Sánchez, 
Dña. Rosalía Ángeles Espinosa López y Dña. Carmen Céspedes Senovilla, del G.P. Popular 
Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Turismo, Regeneración, Justicia y Administración Local
Sesión de la Mesa del Parlamento de 22 de julio de 2020
Orden de publicación de 27 de julio de 2020

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Bruno García de León, D. José Ramón Carmona Sánchez, Dña. Rosalía Ángeles 
Espinosa López y Dña. Carmen Céspedes Senovilla, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto 
en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al Consejo de Gobierno la siguiente 
pregunta con respuesta oral ante la Comisión de Turismo, Regeneración, Justicia y Administración Local, 
relativa a la inversión territorial integrada.

PREGUNTA

¿Qué balance hace de la Comisión de planificación y seguimiento de la inversión territorial integrada (ITI) 
de la provincia de Cádiz, celebrada a mediados del mes de julio del presente año?

Parlamento de Andalucía, 20 de julio de 2020. 
Los diputados del G.P. Popular Andaluz, 

Bruno García de León, 
José Ramón Carmona Sánchez, 

Rosalía Ángeles Espinosa López y  
Carmen Céspedes Senovilla.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-20/POC-001857, Pregunta relativa a ayudas al sector hotelero

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Bruno García de León, D. José Ramón Carmona Sánchez, 
Dña. Rosalía Ángeles Espinosa López y Dña. Carmen Céspedes Senovilla, del G.P. Popular 
Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Turismo, Regeneración, Justicia y Administración Local
Sesión de la Mesa del Parlamento de 22 de julio de 2020
Orden de publicación de 27 de julio de 2020

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Bruno García de León, D. José Ramón Carmona Sánchez, Dña. Rosalía Ángeles 
Espinosa López y Dña. Carmen Céspedes Senovilla, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto 
en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al Consejo de Gobierno la siguiente 
pregunta con respuesta oral ante la Comisión de Turismo, Regeneración, Justicia y Administración Local, 
relativa a ayudas al sector hotelero.

PREGUNTA

¿Qué medidas tiene previsto poner en marcha la Consejería de Turismo, Regeneración, Justicia y Admi-
nistración Local para ayudar al sector hotelero andaluz en la lucha contra los efectos económicos negativos 
de la COVID-19?

Parlamento de Andalucía, 20 de julio de 2020. 
Los diputados del G.P. Popular Andaluz, 

Bruno García de León, 
José Ramón Carmona Sánchez, 

Rosalía Ángeles Espinosa López y  
Carmen Céspedes Senovilla.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-20/POC-001858, Pregunta relativa a futuro de los astilleros gaditanos y de la industria naval en 
Cádiz

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Ángela María Mulas Belizón, del G.P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Hacienda, Industria y Energía
Sesión de la Mesa del Parlamento de 22 de julio de 2020
Orden de publicación de 27 de julio de 2020

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Ángela María Mulas Belizón, del G.P. Vox en Andalucía, con arreglo a lo previsto en 
el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al consejero de Hacienda, Industria y 
Energía la siguiente pregunta con respuesta oral en comisión, relativa a futuro de los astilleros gaditanos y 
de la industria naval en Cádiz.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

Tras haber salido en prensa que el Gobierno autonómico iba a forzar la comparecencia del Gobierno 
central en el Congreso para que se retrate ante el preocupante devenir de las tres factorías de astilleros 
gaditanos, motivado por el incumplimiento del Plan Industrial de 2018 firmado con los trabajadores y la 
inminente falta de carga de trabajo.

Por todo lo expuesto con anterioridad, se formula la siguiente

PREGUNTA

¿Cómo van los trámites a los que se han comprometido y qué piensa hacer el Consejo de Gobierno para 
atajar este problema?

Parlamento de Andalucía, 20 de julio de 2020. 
La diputada del G.P. Vox en Andalucía, 

Ángela María Mulas Belizón.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-20/POC-001859, Pregunta relativa a ejecución de los programas operativos en la ITI de Cádiz

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Rodrigo Alonso Fernández, del G.P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Economía, Conocimiento, Empresas y Universidad
Sesión de la Mesa del Parlamento de 22 de julio de 2020
Orden de publicación de 27 de julio de 2020

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Rodrigo Alonso Fernández, del G.P. Vox en Andalucía, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al consejero de Economía, Conocimiento, 
Empresas y Universidad la siguiente pregunta con respuesta oral en comisión, relativa a ejecución de los 
programas operativos en la ITI de Cádiz.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

El Informe de la anualidad de 2018 de la ITI (Inversión Territorial Integrada) de Cádiz, elaborado por la 
Subdirección General de Programación y Evaluación, de la Dirección General de Fondos Europeos (Ministerio 
de Hacienda), arroja los siguientes datos:

Durante el periodo 2014-2018, los organismos con actuaciones en la ITI de Cádiz han aprobado un gasto 
de 261,7 millones de euros, un 67,6% sobre el gasto previsto. A final del ejercicio 2018 el gasto comprome-
tido es de 36,6 millones de euros, un 14 % sobre del gasto aprobado. Del mismo modo el volumen de gasto 
ejecutado asciende a 9,7 millones de euros, un 26,5% sobre el gasto comprometido. El gasto certificado 
durante todo el periodo es de 2,1 millones de euros, un 22,1% sobre el gasto ejecutado.

Por todo lo expuesto con anterioridad, se formulan las siguientes

PREGUNTAS

¿Cuál es el grado de ejecución del gasto aprobado para actuaciones en la ITI de Cádiz para el periodo 2014-2020?
¿Qué medidas tomará esta consejería en cuanto al grado de ejecución del gasto aprobado?
¿Qué planes tiene esta consejería con respecto a la ITI de Cádiz?

Parlamento de Andalucía, 20 de julio de 2020. 
El diputado del G.P. Vox en Andalucía, 

Rodrigo Alonso Fernández.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-20/POC-001861, Pregunta relativa a contratación temporal de personal en la Junta de Andalucía 
para la agilización de la carga administrativa de proyectos vinculados a la recuperación económica y 
a la creación de empleo

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Benito Morillo Alejo, del G.P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Presidencia, Administración Pública e Interior
Sesión de la Mesa del Parlamento de 22 de julio de 2020
Orden de publicación de 27 de julio de 2020

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Benito Morillo Alejo, del G.P. Vox en Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 163 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al consejero de la Presidencia, Administración Pública e 
Interior la siguiente pregunta con respuesta oral en comisión, relativa a contratación temporal de personal en 
la Junta de Andalucía para la agilización de la carga administrativa de proyectos vinculados a la recuperación 
económica y a la creación de empleo.

PREGUNTA

¿A qué personas va dirigido este procedimiento de contratación temporal y qué funciones específicas van 
a desarrollar una vez sean contratadas?

Parlamento de Andalucía, 20 de julio de 2020. 
El diputado del G.P. Vox en Andalucía, 

Benito Morillo Alejo.



BOLETÍN OFICIAL DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Núm. 398 XI LEGISLATURA 25 de agosto de 2020

Pág. 67

B
O

PA
_1

1_
39

8

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-20/POC-001862, Pregunta relativa a actuación de la Policía Adscrita en relación con los delitos con-
tra el medioambiente

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Benito Morillo Alejo, del G.P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Presidencia, Administración Pública e Interior
Sesión de la Mesa del Parlamento de 22 de julio de 2020
Orden de publicación de 27 de julio de 2020

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Benito Morillo Alejo, del G.P. Vox en Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 163 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al consejero de la Presidencia, Administración Pública e 
Interior la siguiente pregunta con respuesta oral en comisión, relativa a actuación de la Policía Adscrita en 
relación con los delitos contra el medioambiente.

PREGUNTA

¿Qué actuaciones está desempeñando la Policía Adscrita en Andalucía en relación con la comisión de 
delitos contra el medioambiente?

Parlamento de Andalucía, 20 de julio de 2020. 
El diputado del G.P. Vox en Andalucía, 

Benito Morillo Alejo.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-20/POC-001863, Pregunta relativa a aumento de competencias de la Policía Adscrita

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Benito Morillo Alejo, del G.P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Presidencia, Administración Pública e Interior
Sesión de la Mesa del Parlamento de 22 de julio de 2020
Orden de publicación de 27 de julio de 2020

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Benito Morillo Alejo, del G.P. Vox en Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 163 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al consejero de la Presidencia, Administración Pública 
e Interior la siguiente pregunta con respuesta oral en comisión, relativa a aumento de competencias de la 
Policía Adscrita.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

El presidente de la Junta de Andalucía ha incidido en la necesidad de aumentar el número de efectivos 
de la Policía Adscrita a nuestra comunidad autónoma y dotarla de más competencias y de más medios, al 
mismo tiempo que ha recordado que la Consejería de la Presidencia lleva tiempo trabajando para poder 
suscribir un nuevo acuerdo administrativo con el Gobierno de España que permita cumplir con este objetivo. 
Así, ha señalado que hace un año el Ejecutivo andaluz reclamó al Gobierno central un total de 123 nuevos 
efectivos, pero ha matizado que hasta el momento no se ha recibido ninguna respuesta.

Por todo lo expuesto con anterioridad, se formula la siguiente

PREGUNTA

¿En qué consiste el aumento de competencias de la Policía Adscrita a la Junta de Andalucía a las que 
se refiere el presidente de la Junta?

Parlamento de Andalucía, 20 de julio de 2020. 
El diputado del G.P. Vox en Andalucía, 

Benito Morillo Alejo.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-20/POC-001864, Pregunta relativa a protocolos de cooperación entre Seprona de la Guardia Civil y 
la Policía Adscrita a la Junta de Andalucía

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Benito Morillo Alejo, del G.P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Presidencia, Administración Pública e Interior
Sesión de la Mesa del Parlamento de 22 de julio de 2020
Orden de publicación de 29 de julio de 2020

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Benito Morillo Alejo, del G.P. Vox en Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 163 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al consejero de la Presidencia, Administración Pública 
e Interior la siguiente pregunta con respuesta oral en comisión, relativa a protocolos de cooperación entre 
Seprona de la Guardia Civil y la Policía Adscrita a la Junta de Andalucía.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

Ante el esclarecimiento de delitos medioambientales, puede haber un choque de competencias entre 
Seprona de la Guardia Civil y la Unidad de Policía Adscrita a la Junta de Andalucía.

Por todo lo expuesto con anterioridad, se formula la siguiente

PREGUNTA

¿Qué protocolos de coordinación existen al respecto para evitar dicha situación?

Parlamento de Andalucía, 20 de julio de 2020. 
El diputado del G.P. Vox en Andalucía, 

Benito Morillo Alejo.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-20/POC-001865, Pregunta relativa a la colaboración público-privada

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Manuel Gavira Florentino, del G.P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Turismo, Regeneración, Justicia y Administración Local
Sesión de la Mesa del Parlamento de 22 de julio de 2020
Orden de publicación de 27 de julio de 2020

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Manuel Gavira Florentino, del G.P. Vox en Andalucía, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al consejero de Turismo, Regeneración, 
Justicia y Administración Local la siguiente pregunta con respuesta oral en comisión, relativa a la colabora-
ción público-privada.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

Distintos miembros del Consejo de Gobierno han manifestado como una de las posibles respuestas para 
salir del escenario de crisis y recesión que se nos plantea la colaboración público-privada.

Por todo lo expuesto con anterioridad, se formula la siguiente

PREGUNTA

¿En el ámbito y objeto de esta consejería existe algún proyecto o estudio donde sea posible el tipo de 
colaboración antes referido?

Parlamento de Andalucía, 20 de julio de 2020. 
El diputado del G.P. Vox en Andalucía, 

Manuel Gavira Florentino.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-20/POC-001866, Pregunta relativa a últimos datos conocidos por el Gobierno en relación con la 
ocupación hotelera

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Manuel Gavira Florentino, del G.P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Turismo, Regeneración, Justicia y Administración Local
Sesión de la Mesa del Parlamento de 22 de julio de 2020
Orden de publicación de 27 de julio de 2020

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Manuel Gavira Florentino, del G.P. Vox en Andalucía, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al consejero de Turismo, Regeneración, 
Justicia y Administración Local la siguiente pregunta con respuesta oral en comisión, relativa a últimos datos 
conocidos por el Gobierno en relación con la ocupación hotelera.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

Se ha conocido recientemente la existencia de sondeos, realizado por esta consejería, sobre el grado 
medio de ocupación en los alojamientos hoteleros y extrahoteleros en Andalucía.

Por todo lo expuesto con anterioridad, se formula la siguiente

PREGUNTA

¿Qué datos ofrecen los referidos sondeos realizados?

Parlamento de Andalucía, 20 de julio de 2020. 
El diputado del G.P. Vox en Andalucía, 

Manuel Gavira Florentino.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-20/POC-001867, Pregunta relativa a puntos de mediación

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Manuel Gavira Florentino, del G.P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Turismo, Regeneración, Justicia y Administración Local
Sesión de la Mesa del Parlamento de 22 de julio de 2020
Orden de publicación de 27 de julio de 2020

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Manuel Gavira Florentino, del G.P. Vox en Andalucía, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al consejero de Turismo, Regeneración, 
Justicia y Administración Local la siguiente pregunta con respuesta oral en comisión, relativa a puntos de 
mediación.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

Se ha conocido la puesta en marcha de nuevos puntos de mediación.
Por todo lo expuesto con anterioridad, se formula la siguiente

PREGUNTA

¿Cuál es el ámbito de actuación y jurisdicción de los referidos puntos de mediación?

Parlamento de Andalucía, 20 de julio de 2020. 
El diputado del G.P. Vox en Andalucía, 

Manuel Gavira Florentino.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-20/POC-001868, Pregunta relativa a evolución digital de la Administración

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Carlos Hernández White, Dña. Mónica Moreno Sánchez, 
D. Sergio Romero Jiménez y D. Juan de Dios Sánchez López, del G.P. Ciudadanos
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Hacienda, Industria y Energía
Sesión de la Mesa del Parlamento de 22 de julio de 2020
Orden de publicación de 27 de julio de 2020

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Carlos Hernández White, Dña. Mónica Moreno Sánchez, D. Sergio Romero Jimé-
nez y D. Juan de Dios Sánchez López, del G.P. Ciudadanos, con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al consejero de Hacienda, Industria y Energía la siguiente 
pregunta con respuesta oral ante la Comisión de Hacienda, Industria y Energía, relativa a evolución digital 
de la Administración.

PREGUNTA

¿Qué balance hace esta consejería de la transformación digital que está experimentando la Administra-
ción andaluza?

Parlamento de Andalucía, 20 de julio de 2020. 
Los diputados del G.P. Ciudadanos, 

Carlos Hernández White, 
Mónica Moreno Sánchez, 
Sergio Romero Jiménez y  

Juan de Dios Sánchez López.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-20/POC-001869, Pregunta relativa a Consejo de Política Fiscal y Financiera

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Carlos Hernández White, Dña. Mónica Moreno Sánchez, 
D. Sergio Romero Jiménez y D. Juan de Dios Sánchez López, del G.P. Ciudadanos
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Hacienda, Industria y Energía
Sesión de la Mesa del Parlamento de 22 de julio de 2020
Orden de publicación de 27 de julio de 2020

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Carlos Hernández White, Dña. Mónica Moreno Sánchez, D. Sergio Romero Jiménez y 
D. Juan de Dios Sánchez López, del G.P. Ciudadanos, con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes 
del Reglamento de la Cámara, formulan al consejero de Hacienda, Industria y Energía la siguiente pregunta 
con respuesta oral ante la Comisión de Hacienda, Industria y Energía, relativa a Consejo de Política Fiscal 
y Financiera.

PREGUNTA

¿Ha sido convocado el Consejo de Política Fiscal y Financiera para abordar la coordinación económico-
financiera del Estado con las comunidades autónomas?

Parlamento de Andalucía, 20 de julio de 2020. 
Los diputados del G.P. Ciudadanos, 

Carlos Hernández White, 
Mónica Moreno Sánchez, 
Sergio Romero Jiménez y  

Juan de Dios Sánchez López.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-20/POC-001870, Pregunta relativa a obras de remodelación de la estación ITV de Gelves (Sevilla)

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Carlos Hernández White, Dña. Mónica Moreno Sánchez, 
Dña. María Mar Hormigo León y D. Juan de Dios Sánchez López, del G.P. Ciudadanos
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Hacienda, Industria y Energía
Sesión de la Mesa del Parlamento de 22 de julio de 2020
Orden de publicación de 29 de julio de 2020

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Carlos Hernández White, Dña. Mónica Moreno Sánchez, Dña. María Mar Hormigo 
León y D. Juan de Dios Sánchez López, del G.P. Ciudadanos, con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al consejero de Hacienda, Industria y Energía la siguiente 
pregunta con respuesta oral ante la Comisión de Hacienda, Industria y Energía, relativa a obras de remode-
lación de la estación ITV de Gelves (Sevilla).

PREGUNTA

¿En qué estado se encuentran las obras de remodelación de la estación ITV de la localidad de Gelves 
(Sevilla) y qué actuaciones se han llevado a cabo en la misma?

Parlamento de Andalucía, 20 de julio de 2020. 
Los diputados del G.P. Ciudadanos, 

Carlos Hernández White, 
Mónica Moreno Sánchez, 

María Mar Hormigo León y  
Juan de Dios Sánchez López.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-20/POC-001871, Pregunta relativa a estudio de Cetursa sobre la huella de carbono

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Carlos Hernández White, Dña. Mónica Moreno Sánchez, 
D. Sergio Romero Jiménez y D. Juan de Dios Sánchez López, del G.P. Ciudadanos
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Hacienda, Industria y Energía
Sesión de la Mesa del Parlamento de 22 de julio de 2020
Orden de publicación de 27 de julio de 2020

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Carlos Hernández White, Dña. Mónica Moreno Sánchez, D. Sergio Romero Jiménez y 
D. Juan de Dios Sánchez López, del G.P. Ciudadanos, con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes 
del Reglamento de la Cámara, formulan al consejero de Hacienda, Industria y Energía la siguiente pregunta 
con respuesta oral ante la Comisión de Hacienda, Industria y Energía, relativa a estudio de Cetursa sobre 
la huella de carbono.

PREGUNTA

¿Qué medidas se plantean desde la empresa pública Cetursa Sierra Nevada para la reducción de la 
huella de carbono que genera la estación de esquí?

Parlamento de Andalucía, 20 de julio de 2020. 
Los diputados del G.P. Ciudadanos, 

Carlos Hernández White, 
Mónica Moreno Sánchez, 
Sergio Romero Jiménez y  

Juan de Dios Sánchez López.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-20/POC-001872, Pregunta relativa a fondos para realizar obras en centros educativos públicos con 
motivo de la COVID-19

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. María del Mar Sánchez Muñoz, D. Francisco José Carrillo 
Guerrero, D. Enrique Moreno Madueño y Dña. María Mar Hormigo León, del G.P. Ciudadanos
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Educación y Deporte
Sesión de la Mesa del Parlamento de 22 de julio de 2020
Orden de publicación de 29 de julio de 2020

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. María del Mar Sánchez Muñoz, D. Francisco José Carrillo Guerrero, D. Enrique 
Moreno Madueño y Dña. María Mar Hormigo León, del G.P. Ciudadanos, con arreglo a lo previsto en 
el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al consejero de Educación y Deporte 
la siguiente pregunta con respuesta oral ante la Comisión de Educación y Deporte, relativa a fondos para 
realizar obras en centros educativos públicos con motivo de la COVID-19.

PREGUNTA

¿Nos podría detallar esta consejería la cuantía y el procedimiento habilitado para hacer efectivas esas 
partidas destinadas a la adecuación de espacios de centros públicos docentes de Andalucía?

Parlamento de Andalucía, 20 de julio de 2020. 
Los diputados del G.P. Ciudadanos, 

María del Mar Sánchez Muñoz, 
Francisco José Carrillo Guerrero, 

Enrique Moreno Madueño y  
María Mar Hormigo León.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-20/POC-001873, Pregunta relativa a Región Europea del Deporte 2021

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. María del Mar Sánchez Muñoz, D. Francisco José Carrillo 
Guerrero, D. Enrique Moreno Madueño y Dña. María Mar Hormigo León, del G.P. Ciudadanos
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Educación y Deporte
Sesión de la Mesa del Parlamento de 22 de julio de 2020
Orden de publicación de 27 de julio de 2020

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. María del Mar Sánchez Muñoz, D. Francisco José Carrillo Guerrero, D. Enrique 
Moreno Madueño y Dña. María Mar Hormigo León, del G.P. Ciudadanos, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al consejero de Educación y Deporte la 
siguiente pregunta con respuesta oral ante la Comisión de Educación y Deporte, relativa a Región Europea 
del Deporte 2021.

PREGUNTA

¿Qué valoración hace la Consejería de Educación y Deporte de que Andalucía haya sido seleccionada 
como Región Europea del Deporte para el año 2021?

Parlamento de Andalucía, 20 de julio de 2020. 
Los diputados del G.P. Ciudadanos, 

María del Mar Sánchez Muñoz, 
Francisco José Carrillo Guerrero, 

Enrique Moreno Madueño y  
María Mar Hormigo León.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-20/POC-001874, Pregunta relativa a acuerdo de colaboración con el Gobierno de Ceuta

Formulada por los Ilmos. Dña. María Mar Hormigo León, Dña. Concepción González Insúa, 
D. Enrique Moreno Madueño y D. Julio Jesús Díaz Robledo, del G.P. Ciudadanos
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Presidencia, Administración Pública e Interior
Sesión de la Mesa del Parlamento de 22 de julio de 2020
Orden de publicación de 29 de julio de 2020

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Dña. María Mar Hormigo León, Dña. Concepción González Insúa, D. Enrique Moreno Madueño 
y D. Julio Jesús Díaz Robledo, del G.P. Ciudadanos, con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes 
del Reglamento de la Cámara, formulan al consejero de Presidencia, Administración Pública e Interior la 
siguiente pregunta con respuesta oral ante la Comisión de Presidencia, Administración Pública e Interior, 
relativa a acuerdo de colaboración con el Gobierno de Ceuta.

PREGUNTA

¿En qué va a consistir el acuerdo de colaboración con el Gobierno de Ceuta para dar un mayor impulso 
a las relaciones entre ambos territorios?

Parlamento de Andalucía, 20 de julio de 2020. 
Los diputados del G.P. Ciudadanos, 

María Mar Hormigo León, 
Concepción González Insúa, 
Enrique Moreno Madueño y  

Julio Jesús Díaz Robledo.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-20/POC-001875, Pregunta relativa a coordinación de Emergencias 112

Formulada por los Ilmos. Dña. María Mar Hormigo León, Dña. Concepción González Insúa, 
D. Enrique Moreno Madueño y D. Julio Jesús Díaz Robledo, del G.P. Ciudadanos
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Presidencia, Administración Pública e Interior
Sesión de la Mesa del Parlamento de 22 de julio de 2020
Orden de publicación de 27 de julio de 2020

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Dña. María Mar Hormigo León, Dña. Concepción González Insúa, D. Enrique Moreno Madueño 
y D. Julio Jesús Díaz Robledo, del G.P. Ciudadanos, con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes 
del Reglamento de la Cámara, formulan al consejero de la Presidencia, Administración Pública e Interior la 
siguiente pregunta con respuesta oral ante la Comisión de Presidencia, Administración Pública e Interior, 
relativa a coordinación Emergencias 112.

PREGUNTA

¿Qué información puede aportar esta consejería sobre la coordinación durante el primer semestre 
de 2020 del servicio de Emergencias 112?

Parlamento de Andalucía, 20 de julio de 2020. 
Los diputados del G.P. Ciudadanos, 

María Mar Hormigo León, 
Concepción González Insúa, 
Enrique Moreno Madueño y  

Julio Jesús Díaz Robledo.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-20/POC-001876, Pregunta relativa a subvenciones irregulares

Formulada por los Ilmos. Dña. María Mar Hormigo León, Dña. Concepción González Insúa, 
D. Enrique Moreno Madueño y D. Julio Jesús Díaz Robledo, del G.P. Ciudadanos
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Presidencia, Administración Pública e Interior
Sesión de la Mesa del Parlamento de 22 de julio de 2020
Orden de publicación de 27 de julio de 2020

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Dña. María Mar Hormigo León, Dña. Concepción González Insúa, D. Enrique Moreno Madueño 
y D. Julio Jesús Díaz Robledo, del G.P. Ciudadanos, con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes 
del Reglamento de la Cámara, formulan al consejero de Presidencia, Administración Pública e Interior la 
siguiente pregunta con respuesta oral ante la Comisión de Presidencia, Administración Pública e Interior, 
relativa a subvenciones irregulares.

PREGUNTA

¿Qué información puede proporcionar esta Consejería acerca de los datos reflejados por la Cámara de 
Cuentas de Andalucía, según los cuales el 70% de las subvenciones de la Junta de Andalucía durante los 
años 2017 y 2018 eran presuntamente irregulares?

Parlamento de Andalucía, 20 de julio de 2020. 
Los diputados del G.P. Ciudadanos, 

María Mar Hormigo León, 
Concepción González Insúa, 
Enrique Moreno Madueño y  

Julio Jesús Díaz Robledo.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-20/POC-001877, Pregunta relativa a las conclusiones del proyecto «Potenciando el binomio 
formación-empleo»

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. Mónica Moreno Sánchez, D. Francisco José Carrillo Gue-
rrero, D. Juan de Dios Sánchez López y Dña. Ángela Rodríguez Aguilar, del G.P. Ciudadanos
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Empleo, Formación y Trabajo Autónomo
Sesión de la Mesa del Parlamento de 22 de julio de 2020
Orden de publicación de 27 de julio de 2020

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. Mónica Moreno Sánchez, D. Francisco José Carrillo Guerrero, D. Juan de Dios 
Sánchez López y Dña. Ángela Rodríguez Aguilar, del G.P. Ciudadanos, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera de Empleo, Formación y 
Trabajo Autónomo la siguiente pregunta con respuesta oral ante la Comisión de Empleo, Formación y Trabajo 
Autónomo, relativa a conclusiones del proyecto «Potenciando el binomio formación-empleo».

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

La Consejería de Empleo, Formación y Trabajo Autónomo ha impulsado un nuevo modelo de detección 
de las necesidades formativas para el empleo para, a partir de un pormenorizado análisis, mejorar las com-
petencias profesionales de las personas trabajadoras y la competitividad de las empresas andaluzas.

Por todo lo expuesto con anterioridad, se formula la siguiente

PREGUNTA

¿Cuáles son las conclusiones obtenidas del citado proyecto «Potenciando el binomio formación-empleo» 
y cuáles son las principales necesidades formativas detectadas?

Parlamento de Andalucía, 20 de julio de 2020. 
Los diputados del G.P. Ciudadanos, 

Mónica Moreno Sánchez, 
Francisco José Carrillo Guerrero, 

Juan de Dios Sánchez López y  
Ángela Rodríguez Aguilar.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-20/POC-001878, Pregunta relativa a tramitación de ERTE por fuerza mayor por parte de la Conseje-
ría de Empleo, Formación y Trabajo Autónomo

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. Mónica Moreno Sánchez, D. Francisco José Carrillo Guerrero, 
D. Juan de Dios Sánchez López y Dña. Ángela Rodríguez Aguilar, del G.P. Ciudadanos
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Empleo, Formación y Trabajo Autónomo
Sesión de la Mesa del Parlamento de 22 de julio de 2020
Orden de publicación de 29 de julio de 2020

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. Mónica Moreno Sánchez, D. Francisco José Carrillo Guerrero, D. Juan de Dios 
Sánchez López y Dña. Ángela Rodríguez Aguilar, del G.P. Ciudadanos, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera de Empleo, Formación 
y Trabajo Autónomo la siguiente pregunta con respuesta oral ante la Comisión de Empleo, Formación y 
Trabajo Autónomo, relativa a tramitación de ERTE por fuerza mayor por parte de la Consejería de Empleo, 
Formación y Trabajo Autónomo.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

El Real Decreto-Ley 8/2020, de 17 de marzo, estableció el procedimiento a seguir para la tramitación de 
los ERTE en el marco de las medidas urgentes extraordinarias para hacer frente al impacto económico y 
social ante la pandemia de la COVID-19.

Por todo lo expuesto con anterioridad, se formula la siguiente

PREGUNTA

¿Cuál ha sido el proceso de tramitación de los ERTE por fuerza mayor por parte de la Consejería de 
Empleo, Formación y Trabajo Autónomo?

Parlamento de Andalucía, 20 de julio de 2020. 
Los diputados del G.P. Ciudadanos, 

Mónica Moreno Sánchez, 
Francisco José Carrillo Guerrero, 

Juan de Dios Sánchez López y  
Ángela Rodríguez Aguilar.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-20/POC-001879, Pregunta relativa a conexión de los embalses de la Concepción y la Viñuela en 
Málaga

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Enrique Moreno Madueño, Dña. Mercedes María López Romero, 
Dña. Ana María Llopis Barrera y D. Raúl Fernando Fernández Asensio, del G.P. Ciudadanos
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Agricultura, Ganadería, Pesca y Desarrollo Sostenible
Sesión de la Mesa del Parlamento de 22 de julio de 2020
Orden de publicación de 29 de julio de 2020

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Enrique Moreno Madueño, Dña. Mercedes María López Romero, Dña. Ana María 
Llopis Barrera y D. Raúl Fernando Fernández Asensio, del G.P. Ciudadanos, con arreglo a lo previsto en 
el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera de Agricultura, Ganade-
ría, Pesca y Desarrollo Sostenible la siguiente pregunta con respuesta oral ante la Comisión de Agricultura, 
Ganadería, Pesca y Desarrollo Sostenible, relativa a conexión de los embalses de la Concepción y la Viñuela 
en Málaga.

PREGUNTA

¿Qué información puede aportar esta consejería acerca de la conexión de los embalses de la Concepción 
y la Viñuela en Málaga?

Parlamento de Andalucía, 20 de julio de 2020. 
Los diputados del G.P. Ciudadanos, 

Enrique Moreno Madueño, 
Mercedes María López Romero, 

Ana María Llopis Barrera y  
Raúl Fernando Fernández Asensio.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-20/POC-001880, Pregunta relativa a ayudas financiadas por el Fondo Europeo Agrícola de Desarrollo 
Rural (Feader)

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Enrique Moreno Madueño, Dña. Mercedes María López 
Romero, Dña. Ana María Llopis Barrera y D. Raúl Fernando Fernández Asensio, del G.P. Ciu-
dadanos
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Agricultura, Ganadería, Pesca y Desarrollo Sostenible
Sesión de la Mesa del Parlamento de 22 de julio de 2020
Orden de publicación de 29 de julio de 2020

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Enrique Moreno Madueño, Dña. Mercedes María López Romero, Dña. Ana María 
Llopis Barrera y D. Raúl Fernando Fernández Asensio, del G.P. Ciudadanos, con arreglo a lo previsto en 
el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan consejera de Agricultura, Ganadería, 
Pesca y Desarrollo Sostenible la siguiente pregunta con respuesta oral ante la Comisión de Agricultura, 
Ganadería, Pesca y Desarrollo Sostenible, relativa a ayudas financiadas por el Fondo Europeo Agrícola de 
Desarrollo Rural (Feader).

PREGUNTA

¿Qué medidas está impulsando la Consejería de Agricultura, Ganadería, Pesca y Desarrollo Sostenible 
para dotar de mayor liquidez a beneficiarios de ayudas financiadas por el Fondo Europeo Agrícola de Desa-
rrollo Rural (Feader)?

Parlamento de Andalucía, 20 de julio de 2020. 
Los diputados del G.P. Ciudadanos, 

Enrique Moreno Madueño, 
Mercedes María López Romero, 

Ana María Llopis Barrera y  
Raúl Fernando Fernández Asensio.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-20/POC-001881, Pregunta relativa a Planes Turísticos de Grandes Ciudades

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Raúl Fernando Fernández Asensio, Dña. María Teresa Pardo 
Reinaldos, Dña. Ana María Llopis Barrera y D. Carlos Hernández White, del G.P. Ciudadanos
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Turismo, Regeneración, Justicia y Administración Local
Sesión de la Mesa del Parlamento de 22 de julio de 2020
Orden de publicación de 29 de julio de 2020

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Raúl Fernando Fernández Asensio, Dña. María Teresa Pardo Reinaldos, Dña. Ana 
María Llopis Barrera y D. Carlos Hernández White, del G.P. Ciudadanos, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al consejero de Turismo, Regeneración, 
Justicia y Administración Local la siguiente pregunta con respuesta oral ante la Comisión de Turismo, Rege-
neración, Justicia y Administración Local, relativa a Planes Turísticos de Grandes Ciudades.

PREGUNTA

¿Cuáles son los Planes Turísticos de Grandes Ciudades que se encuentran en tramitación?

Parlamento de Andalucía, 20 de julio de 2020. 
Los diputados del G.P. Ciudadanos, 
Raúl Fernando Fernández Asensio, 

María Teresa Pardo Reinaldos, 
Ana María Llopis Barrera y  

Carlos Hernández White.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-20/POC-001882, Pregunta relativa a repercusión del Gran Premio de Motociclismo de Jerez

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Raúl Fernando Fernández Asensio, Dña. María Teresa Pardo 
Reinaldos, Dña. Ana María Llopis Barrera y D. Carlos Hernández White, del G.P. Ciudadanos
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Turismo, Regeneración, Justicia y Administración Local
Sesión de la Mesa del Parlamento de 22 de julio de 2020
Orden de publicación de 27 de julio de 2020

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Raúl Fernando Fernández Asensio, Dña. María Teresa Pardo Reinaldos, Dña. Ana 
María Llopis Barrera y D. Carlos Hernández White, del G.P. Ciudadanos, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan consejero de Turismo, Regeneración, Justicia 
y Administración Local la siguiente pregunta con respuesta oral ante la Comisión de Turismo, Regeneración, 
Justicia y Administración Local, relativa a repercusión del Gran Premio de Motociclismo de Jerez.

PREGUNTA

¿Qué repercusión ha tenido en el turismo la celebración del Gran Premio de Motociclismo de Jerez 
recientemente celebrado?

Parlamento de Andalucía, 20 de julio de 2020. 
Los diputados del G.P. Ciudadanos, 
Raúl Fernando Fernández Asensio, 

María Teresa Pardo Reinaldos, 
Ana María Llopis Barrera y  

Carlos Hernández White.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-20/POC-001883, Pregunta relativa a potenciación del turismo

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Raúl Fernando Fernández Asensio, Dña. María Teresa Pardo 
Reinaldos, Dña. Ana María Llopis Barrera y D. Carlos Hernández White, del G.P. Ciudadanos
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Turismo, Regeneración, Justicia y Administración Local
Sesión de la Mesa del Parlamento de 22 de julio de 2020
Orden de publicación de 27 de julio de 2020

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Raúl Fernando Fernández Asensio, Dña. María Teresa Pardo Reinaldos, Dña. Ana 
María Llopis Barrera y D. Carlos Hernández White, del G.P. Ciudadanos, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al consejero de Turismo, Regeneración, 
Justicia y Administración Local la siguiente pregunta con respuesta oral ante la Comisión de Turismo, Rege-
neración, Justicia y Administración Local, relativa a potenciación del turismo.

PREGUNTA

¿Qué actuaciones se van a llevar a cabo desde la consejería para la potenciación del turismo de sep-
tiembre a diciembre?

Parlamento de Andalucía, 20 de julio de 2020. 
Los diputados del G.P. Ciudadanos, 
Raúl Fernando Fernández Asensio, 

María Teresa Pardo Reinaldos, 
Ana María Llopis Barrera y  

Carlos Hernández White.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-20/POC-001884, Pregunta relativa a aprobación del decreto de las ELA

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Felipe López García y Dña. Carmen Dolores Velasco González, 
del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Turismo, Regeneración, Justicia y Administración Local
Sesión de la Mesa del Parlamento de 22 de julio de 2020
Orden de publicación de 27 de julio de 2020

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Felipe López García y Dña. Carmen Dolores Velasco González, del G.P. Socialista, 
con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al consejero 
de Turismo, Regeneración, Justicia y Administración Local la siguiente pregunta con respuesta oral ante la 
Comisión de Turismo, Regeneración, Justicia y Administración Local, relativa a aprobación del decreto de 
las ELA.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

Las ELA de Andalucía están pendientes de la aprobación del decreto consensuado con la FAMP en 2018.
Por todo lo expuesto con anterioridad, se formula la siguiente

PREGUNTA

¿Cuándo tiene previsto el Consejo de Gobierno aprobar este decreto?

Parlamento de Andalucía, 20 de julio de 2020. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

Felipe López García y 
Carmen Dolores Velasco González.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-20/POC-001885, Pregunta relativa a las modificaciones normativas en Justicia y Turismo

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Felipe López García y D. Javier Carnero Sierra, del G.P. So-
cialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Turismo, Regeneración, Justicia y Administración Local
Sesión de la Mesa del Parlamento de 22 de julio de 2020
Orden de publicación de 29 de julio de 2020

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Felipe López García y D. Javier Carnero Sierra, del G.P. Socialista, con arreglo a lo 
previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al consejero de Turismo, 
Regeneración, Justicia y Administración Local la siguiente pregunta con respuesta oral ante la Comisión de 
Turismo, Regeneración, Justicia y Administración Local, relativa a las modificaciones normativas en Justicia 
y Turismo.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

El Consejo Consultivo de Andalucía elabora un informe previo a la aprobación por el Consejo de Gobierno 
de Andalucía de las diferentes iniciativas legislativas.

Por todo lo expuesto con anterioridad, se formula la siguiente

PREGUNTA

¿Cuáles son los informes emitidos por el Consejo Consultivo que afectan a la Consejería de Turismo, 
Regeneración, Justicia y Administración Local?

Parlamento de Andalucía, 20 de julio de 2020. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

Felipe López García y  
Javier Carnero Sierra.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-20/POC-001886, Pregunta relativa a convocatorias con 24 horas de plazo para presentar solicitudes

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Felipe López García, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Presidencia, Administración Pública e Interior
Sesión de la Mesa del Parlamento de 22 de julio de 2020
Orden de publicación de 27 de julio de 2020

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Felipe López García, del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al consejero de Presidencia, Administración Pública e 
Interior la siguiente pregunta con respuesta oral ante la Comisión de Presidencia, Administración Pública e 
Interior, relativa a convocatorias con 24 horas de plazo para presentar solicitudes.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

La Consejería de Turismo, Regeneración, Justicia y Administración Local ha convocado plazas de fun-
cionarios interinos dando un plazo de 24 horas para la presentación de las solicitudes.

Por todo lo expuesto con anterioridad, se formula la siguiente

PREGUNTA

¿Cuáles son los criterios que ha utilizado el Consejo de Gobierno para estas convocatorias?

Parlamento de Andalucía, 20 de julio de 2020. 
El diputado del G.P. Socialista, 

Felipe López García.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-20/POC-001887, Pregunta relativa a previsiones del turismo en el segundo semestre

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Felipe López García, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Turismo, Regeneración, Justicia y Administración Local
Sesión de la Mesa del Parlamento de 22 de julio de 2020
Orden de publicación de 27 de julio de 2020

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Felipe López García, del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al consejero de Turismo, Regeneración, Justicia y Adminis-
tración Local la siguiente pregunta con respuesta oral ante la Comisión de Turismo, Regeneración, Justicia 
y Administración Local, relativa a previsiones del turismo en el segundo semestre.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

Las últimas informaciones sobre nuevos brotes de COVID-19 introducen alguna incertidumbre sobre la 
evolución del sector turístico.

Por todo lo expuesto con anterioridad, se formula la siguiente

PREGUNTA

¿Qué previsiones tiene la consejería para el segundo semestre 2020?

Parlamento de Andalucía, 20 de julio de 2020. 
El diputado del G.P. Socialista, 

Felipe López García.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-20/POC-001888, Pregunta relativa a modificaciones presupuestarias

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Felipe López García, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Turismo, Regeneración, Justicia y Administración Local
Sesión de la Mesa del Parlamento de 22 de julio de 2020
Orden de publicación de 29 de julio de 2020

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Felipe López García, del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al consejero de Turismo, Regeneración, Justicia y Adminis-
tración Local la siguiente pregunta con respuesta oral ante la Comisión de Turismo, Regeneración, Justicia 
y Administración Local, relativa a modificaciones presupuestarias.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

En el Consejo de Gobierno del pasado 2 de junio han sido aprobadas modificaciones presupuestarias 
que han afectado a diferentes departamentos del Gobierno.

Por todo lo expuesto con anterioridad, se formula la siguiente

PREGUNTA

¿En qué han afectado las modificaciones presupuestarias a la Consejería de Turismo, Regeneración, 
Justicia y Administración Local?

Parlamento de Andalucía, 20 de julio de 2020. 
El diputado del G.P. Socialista, 

Felipe López García.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-20/POC-001889, Pregunta relativa a instalaciones judiciales de Torremolinos (Málaga)

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Felipe López García y D. Javier Carnero Sierra, del G.P. So-
cialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Turismo, Regeneración, Justicia y Administración Local
Sesión de la Mesa del Parlamento de 22 de julio de 2020
Orden de publicación de 27 de julio de 2020

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Felipe López García y D. Javier Carnero Sierra, del G.P. Socialista, con arreglo a lo 
previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al consejero de Turismo, 
Regeneración, Justicia y Administración Local la siguiente pregunta con respuesta oral ante la Comisión de 
Turismo, Regeneración, Justicia y Administración Local, relativa a instalaciones judiciales de Torremolinos 
(Málaga).

PREGUNTA

¿Cuáles son los nuevos plazos con los que está trabajando la Consejería de Turismo, Regeneración, 
Justicia y Administración Local, para las nuevas instalaciones de la sede judicial de Torremolinos en Málaga?

Parlamento de Andalucía, 20 de julio de 2020. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

Felipe López García y  
Javier Carnero Sierra.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-20/POC-001890, Pregunta relativa a regulación de la lotería familiar en asociaciones recreativas y 
culturales

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Antonio Ramírez de Arellano López, D. Francisco Javier Cone-
jo Rueda y D. José Luis Ruiz Espejo, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Hacienda, Industria y Energía
Sesión de la Mesa del Parlamento de 22 de julio de 2020
Orden de publicación de 29 de julio de 2020

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Antonio Ramírez de Arellano López, D. Francisco Javier Conejo Rueda y D. José Luis 
Ruiz Espejo, del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de 
la Cámara, formulan al consejero de Hacienda, Industria y Energía la siguiente pregunta con respuesta oral 
ante la Comisión de Hacienda, Industria y Energía, relativa a regulación de la lotería familiar en asociaciones 
recreativas y culturales.

PREGUNTA

¿Qué posición tiene la Consejería de Hacienda, Industria y Energía con respecto a las alegaciones al 
Proyecto de Decreto en materia de juego y apuestas presentadas por la Federación Malagueña de Peñas, 
Centros Culturales y Casas Regionales la Alcazaba para regular y permitir la denominada como «lotería 
familiar» en asociaciones recreativas y culturales?

Parlamento de Andalucía, 20 de julio de 2020. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

Antonio Ramírez de Arellano López, 
Francisco Javier Conejo Rueda y  

José Luis Ruiz Espejo.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-20/POC-001891, Pregunta relativa a situación de los empleados de VEIASA

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Antonio Ramírez de Arellano López y D. Juan José Martín 
Arcos, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Hacienda, Industria y Energía
Sesión de la Mesa del Parlamento de 22 de julio de 2020
Orden de publicación de 27 de julio de 2020

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Antonio Ramírez de Arellano López y D. Juan José Martín Arcos, del G.P. Socialista, 
con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al consejero 
de Hacienda, Industria y Energía la siguiente pregunta con respuesta oral ante la Comisión de Hacienda, 
Industria y Energía, relativa a situación de los empleados de VEIASA.

PREGUNTA

¿Qué motivos han llevado al Consejo de Gobierno a exigir la devolución con carácter retroactivo de las 
ayudas de vivienda a los empleados públicos de VEIASA?

Parlamento de Andalucía, 20 de julio de 2020. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

Antonio Ramírez de Arellano López y  
Juan José Martín Arcos.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-20/POC-001892, Pregunta relativa a situación transferencias a las ELA

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Antonio Ramírez de Arellano López, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Turismo, Regeneración, Justicia y Administración Local
Sesión de la Mesa del Parlamento de 22 de julio de 2020
Orden de publicación de 29 de julio de 2020

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Antonio Ramírez de Arellano López, del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al consejero de Turismo, Regeneración, 
Justicia y Administración Local la siguiente pregunta con respuesta oral ante la Comisión de Turismo, Rege-
neración, Justicia y Administración Local, relativa a situación transferencias a las ELA.

PREGUNTA

¿Por qué no se ingresaron las cantidades previstas en el Presupuesto de la Junta de Andalucía para 2019 
a las entidades locales autónomas y cuándo tiene previsto el Consejo de Gobierno transferir las previstas 
para 2020?

Parlamento de Andalucía, 20 de julio de 2020. 
El diputado del G.P. Socialista, 

Antonio Ramírez de Arellano López.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-20/POC-001893, Pregunta relativa a medidas económicas y/o laborales a adoptar para las escuelas 
infantiles andaluzas durante el mes de agosto de 2020

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. Beatriz Rubiño Yáñez, D. Juan Pablo Durán Sánchez y 
Dña. María Soledad Pérez Rodríguez, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Educación y Deporte
Sesión de la Mesa del Parlamento de 22 de julio de 2020
Orden de publicación de 27 de julio de 2020

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. Beatriz Rubiño Yáñez, D. Juan Pablo Durán Sánchez y Dña. María Soledad Pérez 
Rodríguez, del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de 
la Cámara, formulan al consejero de Educación y Deporte la siguiente pregunta con respuesta oral ante la 
Comisión de Educación y Deporte, relativa a medidas económicas y/o laborales a adoptar para las escuelas 
infantiles andaluzas durante el mes de agosto de 2020.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

El sector de las escuelas infantiles en Andalucía está formado por una red de más de 1.800 centros 
(muchos de ellos, de titularidad pública) y da trabajo a más de 10.000 personas, principalmente mujeres. 
Dichos centros cerraron sus puertas como consecuencia de la crisis sanitaria causada por el coronavirus 
COVID-19 el pasado 13 de marzo, dejando al sector en una delicada situación económica, al dejar de recibir 
los ingresos habituales. Durante el mes de agosto, no podrán abrir sus puertas ni van a recibir la indemni-
zación recogida en el Decreto Ley 4/2020, cuya vigencia temporal fue extendida al mes de julio.

Por todo lo expuesto con anterioridad, se formula la siguiente
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PREGUNTA

¿Qué medidas económicas y/o laborales va a adoptar el Consejo de Gobierno para el mantenimiento 
efectivo de la red de escuelas infantiles en Andalucía durante el mes de agosto de 2020?

Parlamento de Andalucía, 20 de julio de 2020. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

Beatriz Rubiño Yáñez, 
Juan Pablo Durán Sánchez y  

María Soledad Pérez Rodríguez.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-20/POC-001894, Pregunta relativa a gestión del servicio de transporte escolar y acompañamiento al 
transporte escolar para el curso 2020-2021

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. Beatriz Rubiño Yáñez, D. Juan Pablo Durán Sánchez y 
Dña. María Soledad Pérez Rodríguez, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Educación y Deporte
Sesión de la Mesa del Parlamento de 22 de julio de 2020
Orden de publicación de 29 de julio de 2020

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. Beatriz Rubiño Yáñez, D. Juan Pablo Durán Sánchez y Dña. María Soledad Pérez 
Rodríguez, del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de 
la Cámara, formulan al consejero de Educación y Deporte la siguiente pregunta con respuesta oral ante la 
Comisión de Educación y Deporte, relativa a gestión del servicio de transporte escolar y acompañamiento 
al transporte escolar para el curso 2020-2021.

PREGUNTA

¿Qué gestiones y medidas va a tomar el Consejo de Gobierno en relación con el servicio de transporte 
escolar y acompañamiento al transporte escolar para el curso 2020-2021?

Parlamento de Andalucía, 20 de julio de 2020. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

Beatriz Rubiño Yáñez, 
Juan Pablo Durán Sánchez y  

María Soledad Pérez Rodríguez.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-20/POC-001895, Pregunta relativa a supresión de unidades para el curso 2020-2021 en el municipio 
de Mairena del Alcor (Sevilla)

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. Beatriz Rubiño Yáñez, D. Francisco Javier Fernández Her-
nández y Dña. Verónica Pérez Fernández, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Educación y Deporte
Sesión de la Mesa del Parlamento de 22 de julio de 2020
Orden de publicación de 29 de julio de 2020

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. Beatriz Rubiño Yáñez, D. Francisco Javier Fernández Hernández y Dña. Verónica 
Pérez Fernández, del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento 
de la Cámara, formulan al consejero de Educación y Deporte la siguiente pregunta con respuesta oral ante la 
Comisión de Educación y Deporte, relativa a supresión de unidades para el curso 2020-2021 en el municipio 
de Mairena del Alcor (Sevilla).

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

Para el curso académico 2020-2021 se han suprimido unidades en diferentes municipios de la provincia 
de Sevilla. Uno de ellos es Mairena del Alcor, en el que se han eliminado dos unidades de 3 años, lo que 
va a provocar el aumento de la ratio en otros centros escolares, lo que no tiene sentido en los momentos 
de crisis sanitaria que aún estamos viviendo.

Por todo lo expuesto con anterioridad, se formula la siguiente

PREGUNTA

¿Qué criterios, y de qué carácter, se han seguido por parte del Consejo de Gobierno para adoptar esta 
decisión de supresión de unidades en el municipio sevillano de Mairena del Alcor para el curso 2020-2021?

Parlamento de Andalucía, 20 de julio de 2020. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

Beatriz Rubiño Yáñez, 
Francisco Javier Fernández Hernández y  

Verónica Pérez Fernández.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-20/POC-001896, Pregunta relativa a adecuación de espacios de los centros docentes públicos an-
daluces a las nuevas necesidades como consecuencia del coronavirus COVID-19

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. Beatriz Rubiño Yáñez y D. Francisco Javier Fernández Her-
nández, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Educación y Deporte
Sesión de la Mesa del Parlamento de 22 de julio de 2020
Orden de publicación de 29 de julio de 2020

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. Beatriz Rubiño Yáñez y D. Francisco Javier Fernández Hernández, del G.P. Socialista, 
con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al consejero 
de Educación y Deporte la siguiente pregunta con respuesta oral ante la Comisión de Educación y Deporte, 
relativa a adecuación de espacios de los centros docentes públicos andaluces a las nuevas necesidades 
como consecuencia del coronavirus COVID-19.

PREGUNTA

¿Qué información puede aportar el Consejo de Gobierno sobre la transferencia de 25 millones de euros 
del Fondo de Emergencia Social y Económica (FEES) contra la COVID-19 a la Consejería de Educación 
y Deporte para adecuar los centros docentes públicos a las nuevas necesidades como consecuencia del 
coronavirus?

Parlamento de Andalucía, 17 de julio de 2020. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

Beatriz Rubiño Yáñez y 
Francisco Javier Fernández Hernández.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-20/POC-001897, Pregunta relativa a previsión de supresión de unidades en los centros educativos 
andaluces para el curso 2020-2021

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. Beatriz Rubiño Yáñez y D. Juan Pablo Durán Sánchez, del 
G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Educación y Deporte
Sesión de la Mesa del Parlamento de 22 de julio de 2020
Orden de publicación de 29 de julio de 2020

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. Beatriz Rubiño Yáñez y D. Juan Pablo Durán Sánchez, del G.P. Socialista, con 
arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al consejero de 
Educación y Deporte la siguiente pregunta con respuesta oral ante la Comisión de Educación y Deporte, 
relativa a previsión de supresión de unidades en los centros educativos andaluces para el curso 2020-2021.

PREGUNTA

¿Qué información puede aportar el Consejo de Gobierno sobre la previsión se supresión de unidades en 
los centros educativos andaluces para el curso 2020-2021?

Parlamento de Andalucía, 20 de julio de 2020. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

Beatriz Rubiño Yáñez y 
Juan Pablo Durán Sánchez.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-20/POC-001898, Pregunta relativa a instrucciones para el comienzo del curso escolar 2020-2021

Formulada por las Ilmas. Sras. Dña. Beatriz Rubiño Yáñez y Dña. María Soledad Pérez Rodrí-
guez, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Educación y Deporte
Sesión de la Mesa del Parlamento de 22 de julio de 2020
Orden de publicación de 27 de julio de 2020

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Las Ilmas. Sras. Dña. Beatriz Rubiño Yáñez y Dña. María Soledad Pérez Rodríguez, del G.P. Socialista, 
con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al consejero 
de Educación y Deporte la siguiente pregunta con respuesta oral ante la Comisión de Educación y Deporte, 
relativa a instrucciones para el comienzo del curso escolar 2020-2021.

PREGUNTA

¿Qué información adicional puede aportar el Consejo de Gobierno sobre las instrucciones para el comienzo 
del curso escolar 2020-2021?

Parlamento de Andalucía, 20 de julio de 2020. 
Las diputadas del G.P. Socialista, 

Beatriz Rubiño Yáñez y  
María Soledad Pérez Rodríguez.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-20/POC-001899, Pregunta relativa a contagio por coronavirus COVID-19 en el Plan de Refuerzo 
Estival del curso 2019-2020

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. Beatriz Rubiño Yáñez y D. Juan Pablo Durán Sánchez, del 
G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Educación y Deporte
Sesión de la Mesa del Parlamento de 22 de julio de 2020
Orden de publicación de 27 de julio de 2020

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. Beatriz Rubiño Yáñez y D. Juan Pablo Durán Sánchez, del G.P. Socialista, con 
arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al consejero de 
Educación y Deporte la siguiente pregunta con respuesta oral ante la Comisión de Educación y Deporte, 
relativa a contagio por coronavirus COVID-19 en el Plan de Refuerzo Estival del curso 2019-2020.

PREGUNTA

¿Qué información puede facilitar el Consejo de Gobierno en relación con la información aparecida sobre 
un contagio por coronavirus COVID-19 en el desarrollo del Plan de Refuerzo Estival del curso 2019-2020?

Parlamento de Andalucía, 20 de julio de 2020. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

Beatriz Rubiño Yáñez y 
Juan Pablo Durán Sánchez.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-20/POC-001900, Pregunta relativa a vinculación de la consejera de Empleo con la auditora de An-
dalucía Emprende

Formulada por las Ilmas. Sras. Dña. Noelia Ruiz Castro y Dña. María Márquez Romero, del 
G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Empleo, Formación y Trabajo Autónomo
Sesión de la Mesa del Parlamento de 22 de julio de 2020
Orden de publicación de 27 de julio de 2020

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Las Ilmas. Sras. Dña. Noelia Ruiz Castro y Dña. María Márquez Romero, del G.P. Socialista, con arreglo a 
lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera de Empleo, 
Formación y Trabajo Autónomo la siguiente pregunta con respuesta oral ante la Comisión de Empleo, For-
mación y Trabajo Autónomo, relativa a vinculación de la consejera de Empleo con la auditora de Andalucía 
Emprende.

PREGUNTA

¿Qué explicaciones tiene que dar el Consejo de Gobierno ante las noticias aparecidas sobre el fichaje 
de la consultora KPMG, que ha auditado Andalucía Emprende, de la jefa de gabinete de Ciudadanos para 
su área de Presidencia y Relaciones Institucionales?

Parlamento de Andalucía, 20 de julio de 2020. 
Las diputadas del G.P. Socialista, 

Noelia Ruiz Castro y  
María Márquez Romero.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-20/POC-001901, Pregunta relativa a ayudas al alquiler para autónomos

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. Noelia Ruiz Castro y D. Juan José Martín Arcos, del 
G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Empleo, Formación y Trabajo Autónomo
Sesión de la Mesa del Parlamento de 22 de julio de 2020
Orden de publicación de 27 de julio de 2020

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. Noelia Ruiz Castro y D. Juan José Martín Arcos, del G.P. Socialista, con arreglo a 
lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera de Empleo, 
Formación y Trabajo Autónomo la siguiente pregunta con respuesta oral ante la Comisión de Empleo, For-
mación y Trabajo Autónomo, relativa a ayudas al alquiler para autónomos.

PREGUNTA

¿Cuándo tiene previsto el Consejo de Gobierno convocar ayudas para autónomos para sufragar los 
gastos por alquiler del local?

Parlamento de Andalucía, 20 de julio de 2020. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

Noelia Ruiz Castro y 
Juan José Martín Arcos.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-20/POC-001902, Pregunta relativa a solución robotizada sustitutiva del personal del SAE

Formulada por las Ilmas. Sras. Dña. Noelia Ruiz Castro y Dña. Beatriz Rubiño Yáñez, del 
G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Empleo, Formación y Trabajo Autónomo
Sesión de la Mesa del Parlamento de 22 de julio de 2020
Orden de publicación de 29 de julio de 2020

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Las Ilmas. Sras. Dña. Noelia Ruiz Castro y Dña. Beatriz Rubiño Yáñez, del G.P. Socialista, con arreglo a 
lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera de Empleo, 
Formación y Trabajo Autónomo la siguiente pregunta con respuesta oral ante la Comisión de Empleo, For-
mación y Trabajo Autónomo, relativa a solución robotizada sustitutiva del personal del SAE.

PREGUNTA

¿Qué información nos puede dar sobre la resolución del secretario general técnico de la Consejería de 
Empleo, Formación y Trabajo Autónomo por la que se declara de emergencia el procedimiento de contratación 
de una solución robotizada para hacer frente a la tramitación y resolución de las solicitudes presentadas en 
el marco de ayudas a personas autónomas y mutualistas del Decreto-Ley 9/2020, de 15 de abril?

Parlamento de Andalucía, 20 de julio de 2020. 
Las diputadas del G.P. Socialista, 

Noelia Ruiz Castro y  
Beatriz Rubiño Yáñez.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-20/POC-001903, Pregunta relativa a actuaciones de la Consejería de Empleo tras la auditoría de 
eficiencia de Andalucía Emprende

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. Noelia Ruiz Castro y D. Rodrigo Sánchez Haro, del 
G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Empleo, Formación y Trabajo Autónomo
Sesión de la Mesa del Parlamento de 22 de julio de 2020
Orden de publicación de 29 de julio de 2020

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. Noelia Ruiz Castro y D. Rodrigo Sánchez Haro, del G.P. Socialista, con arreglo a 
lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera de Empleo, 
Formación y Trabajo Autónomo la siguiente pregunta con respuesta oral ante la Comisión de Empleo, For-
mación y Trabajo Autónomo, relativa a actuaciones de la Consejería de Empleo tras la auditoría de eficiencia 
de Andalucía Emprende.

PREGUNTA

¿Qué actuaciones tiene previstas el Consejo de Gobierno respecto a la Fundación Andalucía Emprende 
una vez conocido su informe de eficiencia?

Parlamento de Andalucía, 20 de julio de 2020. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

Noelia Ruiz Castro y 
Rodrigo Sánchez Haro.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-20/POC-001904, Pregunta relativa a participación de la Consejería de Hacienda, Industria y Energía 
en el conflicto laboral en VEIASA

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. Noelia Ruiz Castro y D. Rodrigo Sánchez Haro, del 
G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Hacienda, Industria y Energía
Sesión de la Mesa del Parlamento de 22 de julio de 2020
Orden de publicación de 27 de julio de 2020

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. Noelia Ruiz Castro y D. Rodrigo Sánchez Haro, del G.P. Socialista, con arreglo a 
lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al consejero de Hacienda, 
Industria y Energía la siguiente pregunta con respuesta oral ante la Comisión de Hacienda, Industria y Energía, 
relativa a participación de la Consejería de Hacienda, Industria y Energía en el conflicto laboral en VEIASA.

PREGUNTA

¿Qué valoración hace el Consejo Gobierno sobre la demanda planteada ante el Sercla por los represen-
tantes de los trabajadores sobre la bolsa de horas aplicadas en VEIASA?

Parlamento de Andalucía, 20 de julio de 2020. 

Los diputados del G.P. Socialista, 
Noelia Ruiz Castro y 

Rodrigo Sánchez Haro.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-20/POC-001905, Pregunta relativa a vigencia de los incentivos a la contratación en Andalucía

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. Noelia Ruiz Castro y D. Juan José Martín Arcos, del 
G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Empleo, Formación y Trabajo Autónomo
Sesión de la Mesa del Parlamento de 22 de julio de 2020
Orden de publicación de 27 de julio de 2020

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. Noelia Ruiz Castro y D. Juan José Martín Arcos, del G.P. Socialista, con arreglo a 
lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera de Empleo, 
Formación y Trabajo Autónomo la siguiente pregunta con respuesta oral ante la Comisión de Empleo, For-
mación y Trabajo Autónomo, relativa a vigencia de los incentivos a la contratación en Andalucía.

PREGUNTA

¿Qué incentivos a la contratación estable tiene en vigencia la Consejería de Empleo?

Parlamento de Andalucía, 20 de julio de 2020. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

Noelia Ruiz Castro y 
Juan José Martín Arcos.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-20/POC-001906, Pregunta relativa a validez de los convenios laborales firmados en las empresas 
públicas

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Noelia Ruiz Castro, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Hacienda, Industria y Energía
Sesión de la Mesa del Parlamento de 22 de julio de 2020
Orden de publicación de 27 de julio de 2020

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Noelia Ruiz Castro, del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al consejero de Hacienda, Industria y Energía la siguiente 
pregunta con respuesta oral ante la Comisión de Hacienda, Industria y Energía, relativa a validez de los 
convenios laborales firmados en las empresas públicas.

PREGUNTA

¿Qué opinión le merece a la consejera de Empleo el cuestionamiento y la retroactividad solicitada por 
el Gobierno andaluz a cláusulas aprobadas en convenios colectivos de empresas públicas como VEIASA?

Parlamento de Andalucía, 20 de julio de 2020. 
La diputada del G.P. Socialista, 

Noelia Ruiz Castro.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-20/POC-001907, Pregunta relativa a valoración del balance del primer año de gestión de la RTVA

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Carmelo Gómez Domínguez y D. Francisco Javier Conejo 
Rueda, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Presidencia, Administración Pública e Interior
Sesión de la Mesa del Parlamento de 22 de julio de 2020
Orden de publicación de 27 de julio de 2020

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Carmelo Gómez Domínguez y D. Francisco Javier Conejo Rueda, del G.P. Socialista, 
con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al consejero 
de la Presidencia, Administración Pública e Interior la siguiente pregunta con respuesta oral ante la Comisión de 
Presidencia, Administración Pública e Interior, relativa a valoración del balance del primer año de gestión de la 
RTVA.

PREGUNTA

¿Qué valoración realiza la Consejería de Presidencia sobre el balance del primer año de gestión de la 
RTVA?

Parlamento de Andalucía, 20 de julio de 2020. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

Carmelo Gómez Domínguez y  
Francisco Javier Conejo Rueda.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-20/POC-001908, Pregunta relativa a valoración de las audiencias mensuales de Canal Sur Televi-
sión durante 2020 con respecto a 2019

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Carmelo Gómez Domínguez y Dña. Beatriz Rubiño Yáñez, del 
G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Presidencia, Administración Pública e Interior
Sesión de la Mesa del Parlamento de 22 de julio de 2020
Orden de publicación de 27 de julio de 2020

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Carmelo Gómez Domínguez y Dña. Beatriz Rubiño Yáñez, del G.P. Socialista, con 
arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al consejero de 
la Presidencia, Administración Pública e Interior la siguiente pregunta con respuesta oral ante la Comisión de 
Presidencia, Administración Pública e Interior, relativa a valoración de las audiencias mensuales de Canal 
Sur Televisión durante 2020 con respecto a 2019.

PREGUNTA

¿Qué valoración realiza la Consejería de Presidencia sobre las audiencias mensuales de Canal Sur 
Televisión durante 2020 con respecto a 2019?

Parlamento de Andalucía, 20 de julio de 2020. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

Carmelo Gómez Domínguez y 
Beatriz Rubiño Yáñez.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-20/POC-001909, Pregunta relativa a medidas para garantizar el cumplimiento de la obligatoriedad 
de uso de las mascarillas y los aforos en establecimientos por la pandemia

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Carmelo Gómez Domínguez y D. Manuel Jiménez Barrios, del 
G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Presidencia, Administración Pública e Interior
Sesión de la Mesa del Parlamento de 22 de julio de 2020
Orden de publicación de 29 de julio de 2020

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Carmelo Gómez Domínguez y D. Manuel Jiménez Barrios, del G.P. Socialista, con 
arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al consejero de 
la Presidencia, Administración Pública e Interior la siguiente pregunta con respuesta oral ante la Comisión 
de Presidencia, Administración Pública e Interior, relativa a medidas para garantizar el cumplimiento de la 
obligatoriedad de uso de las mascarillas y los aforos en establecimientos por la pandemia.

PREGUNTA

¿Qué medidas está adoptando la Consejería de Presidencia, Administración Pública e Interior para garan-
tizar el cumplimiento de la obligatoriedad de uso de las mascarillas y los aforos en los establecimientos por 
la pandemia en el conjunto de la comunidad autónoma?

Parlamento de Andalucía, 20 de julio de 2020. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

Carmelo Gómez Domínguez y  
Manuel Jiménez Barrios.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-20/POC-001910, Pregunta relativa a denuncia sobre falta de medidas de seguridad en los centros de 
trabajo del Servicio de Emergencias 112

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Carmelo Gómez Domínguez y Dña. Rosa Aguilar Rivero, del 
G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Presidencia, Administración Pública e Interior
Sesión de la Mesa del Parlamento de 22 de julio de 2020
Orden de publicación de 29 de julio de 2020

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Carmelo Gómez Domínguez y Dña. Rosa Aguilar Rivero, del G.P. Socialista, con 
arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al consejero de 
la Presidencia, Administración Pública e Interior la siguiente pregunta con respuesta oral ante la Comisión 
de Presidencia, Administración Pública e Interior, relativa a denuncia sobre falta de medidas de seguridad 
en los centros de trabajo del Servicio de Emergencias 112.

PREGUNTA

¿En qué situación se encuentra la denuncia que CCOO ha presentado ante la Inspección de Trabajo 
sobre la falta de equipos de protección individual, especialmente mascarillas, en los centros de trabajo del 
servicio de Emergencias 112?

Parlamento de Andalucía, 20 de julio de 2020. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

Carmelo Gómez Domínguez y 
Rosa Aguilar Rivero.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-20/POC-001911, Pregunta relativa a incendio forestal de Quesada (Jaén)

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Gerardo Sánchez Escudero y Dña. María de las Mercedes 
Gámez García, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Agricultura, Ganadería, Pesca y Desarrollo Sostenible
Sesión de la Mesa del Parlamento de 22 de julio de 2020
Orden de publicación de 29 de julio de 2020

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Gerardo Sánchez Escudero y Dña. María de las Mercedes Gámez García, 
del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
formulan a la consejera de Agricultura, Ganadería, Pesca y Desarrollo Sostenible la siguiente pregunta con 
respuesta oral ante la Comisión de Agricultura, Ganadería, Pesca y Desarrollo Sostenible, relativa a incendio 
forestal de Quesada (Jaén).

PREGUNTA

¿Qué valoración hace la Consejería de Agricultura, Pesca y Desarrollo Sostenible de la actuación del 
Infoca en la extinción del incendio forestal producido en el municipio de Quesada (Jaén)?

Parlamento de Andalucía, 20 de julio de 2020. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

Gerardo Sánchez Escudero y 
María de las Mercedes Gámez García.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-20/POC-001912, Pregunta relativa a nuevo parque natural de la Sierra Sur de Jaén

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Gerardo Sánchez Escudero y Dña. María de las Mercedes 
Gámez García, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Agricultura, Ganadería, Pesca y Desarrollo Sostenible
Sesión de la Mesa del Parlamento de 22 de julio de 2020
Orden de publicación de 27 de julio de 2020

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Gerardo Sánchez Escudero y Dña. María de las Mercedes Gámez García, del 
G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
formulan a la consejera de Agricultura, Ganadería, Pesca y Desarrollo Sostenible la siguiente pregunta con 
respuesta oral ante la Comisión de Agricultura, Ganadería, Pesca y Desarrollo Sostenible, relativa a nuevo 
parque natural de la Sierra Sur de Jaén.

PREGUNTA

¿Qué posición tiene la Consejería de Agricultura, Pesca y Desarrollo Sostenible ante la petición del Ayun-
tamiento de Jaén de declarar la Sierra Sur de Jaén como parque natural?

Parlamento de Andalucía, 20 de julio de 2020. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

Gerardo Sánchez Escudero y 
María de las Mercedes Gámez García.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-20/POC-001913, Pregunta relativa a planta de residuos agrícolas en Sanlúcar de Barrameda (Cádiz)

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Gerardo Sánchez Escudero y Dña. Noelia Ruiz Castro, del 
G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Agricultura, Ganadería, Pesca y Desarrollo Sostenible
Sesión de la Mesa del Parlamento de 22 de julio de 2020
Orden de publicación de 27 de julio de 2020

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Gerardo Sánchez Escudero y Dña. Noelia Ruiz Castro, del G.P. Socialista, con 
arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera 
de Agricultura, Ganadería, Pesca y Desarrollo Sostenible la siguiente pregunta con respuesta oral ante la 
Comisión de Agricultura, Ganadería, Pesca y Desarrollo Sostenible, relativa a planta de residuos agrícolas 
en Sanlúcar de Barrameda (Cádiz).

PREGUNTA

¿Qué medidas tienen pensado adoptar desde la Consejería para atender la petición de limpieza, que 
realiza el Ayuntamiento de Sanlúcar de Barrameda, de la parcela propiedad de la Junta de Andalucía donde 
se ubica una planta de gestión de residuos agrícolas?

Parlamento de Andalucía, 20 de julio de 2020. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

Gerardo Sánchez Escudero y 
Noelia Ruiz Castro.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-20/POC-001914, Pregunta relativa a medidas previstas para garantizar la seguridad y vigilancia en 
la Pasada del Moral, en Bocaleones, en el término municipal de Zahara de la Sierra (Cádiz)

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Gerardo Sánchez Escudero y Dña. Noelia Ruiz Castro, del 
G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Agricultura, Ganadería, Pesca y Desarrollo Sostenible
Sesión de la Mesa del Parlamento de 22 de julio de 2020
Orden de publicación de 27 de julio de 2020

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Gerardo Sánchez Escudero y Dña. Noelia Ruiz Castro, del G.P. Socialista, con arreglo 
a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera de Agricul-
tura, Ganadería, Pesca y Desarrollo Sostenible la siguiente pregunta con respuesta oral ante la Comisión de 
Agricultura, Ganadería, Pesca y Desarrollo Sostenible, relativa a medidas previstas para garantizar la seguridad 
y vigilancia en la Pasada del Moral, en Bocaleones, en el término municipal de Zahara de la Sierra (Cádiz).

PREGUNTA

¿Qué medidas tiene previstas el Consejo de Gobierno para garantizar la seguridad y vigilancia en la 
Pasada del Moral, en Bocaleones, en el término municipal de Zahara de la Sierra?

Parlamento de Andalucía, 20 de julio de 2020. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

Gerardo Sánchez Escudero y 
Noelia Ruiz Castro.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-20/POC-001915, Pregunta relativa a transferencia de agua desde el pantano de Iznájar a la comarca 
norte de Antequera (Málaga)

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Gerardo Sánchez Escudero y D. José Luis Ruiz Espejo, del 
G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Agricultura, Ganadería, Pesca y Desarrollo Sostenible
Sesión de la Mesa del Parlamento de 22 de julio de 2020
Orden de publicación de 27 de julio de 2020

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Gerardo Sánchez Escudero y D. José Luis Ruiz Espejo, del G.P. Socialista, con 
arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera 
de Agricultura, Ganadería, Pesca y Desarrollo Sostenible la siguiente pregunta con respuesta oral ante la 
Comisión de Agricultura, Ganadería, Pesca y Desarrollo Sostenible, relativa a transferencia de agua desde 
el pantano de Iznájar a la comarca norte de Antequera (Málaga).

PREGUNTA

¿Considera la Consejería de Agricultura, Ganadería, Pesca y Desarrollo Sostenible compatible la solicitud 
de transferencia de agua para consumo humano desde el pantano de Iznájar a la comarca norte de la pro-
vincia de Málaga, con la autorización simultánea de una planta embotelladora de agua y la correspondiente 
merma de recursos hídricos en la misma zona?

Parlamento de Andalucía, 20 de julio de 2020. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

Gerardo Sánchez Escudero y  
José Luis Ruiz Espejo.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-20/POC-001916, Pregunta relativa a problemas de abastecimiento de agua potable en municipios 
sevillanos

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Gerardo Sánchez Escudero, D. Francisco Javier Fernández 
Hernández y Dña. Verónica Pérez Fernández, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Agricultura, Ganadería, Pesca y Desarrollo Sostenible
Sesión de la Mesa del Parlamento de 22 de julio de 2020
Orden de publicación de 27 de julio de 2020

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Gerardo Sánchez Escudero, D. Francisco Javier Fernández Hernández y Dña. Verónica 
Pérez Fernández, del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento 
de la Cámara, formulan a la consejera de Agricultura, Ganadería, Pesca y Desarrollo Sostenible la siguiente 
pregunta con respuesta oral ante la Comisión de Agricultura, Ganadería, Pesca y Desarrollo Sostenible, 
relativa a problemas de abastecimiento de agua potable en municipios sevillanos.

PREGUNTA

¿Qué medidas tienen pensado adoptar desde la consejería para solucionar los problemas de abasteci-
miento de agua potable de los municipios sevillanos de la comarca de Sierra Morena y de los municipios de 
Castilblanco de los Arroyos, Villaverde del Río, Castillo de las Guardas y La Puebla de los Infantes?

Parlamento de Andalucía, 20 de julio de 2020. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

Gerardo Sánchez Escudero, 
Francisco Javier Fernández Hernández y  

Verónica Pérez Fernández.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-20/POC-001917, Pregunta relativa a aumento de recursos en investigación en pruebas diagnósticas 
y nuevos tratamientos contra el sarcoma de Ewing

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Jesús María Ruiz García, D. José Luis Ruiz Espejo, Dña. Beatriz 
Rubiño Yáñez, D. Javier Carnero Sierra y D. Francisco Javier Conejo Rueda, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Salud y Familias
Sesión de la Mesa del Parlamento de 22 de julio de 2020
Orden de publicación de 27 de julio de 2020

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Jesús María Ruiz García, D. José Luis Ruiz Espejo, Dña. Beatriz Rubiño Yáñez, 
D. Javier Carnero Sierra y D. Francisco Javier Conejo Rueda, del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto 
en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al consejero de Salud y Familias la 
siguiente pregunta con respuesta oral ante la Comisión de Salud y Familias, relativa a aumento de recursos 
en investigación en pruebas diagnósticas y nuevos tratamientos contra el sarcoma de Ewing.

PREGUNTA

¿Qué recursos se están invirtiendo en la actualidad y qué previsiones tiene el Consejo de Gobierno para 
aumentar las partidas económicas en investigación de pruebas diagnósticas y en nuevos tratamientos para 
la cura del sarcoma de Ewing?

Parlamento de Andalucía, 20 de julio de 2020. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

Jesús María Ruiz García, 
José Luis Ruiz Espejo, 
Beatriz Rubiño Yáñez, 

Javier Carnero Sierra y  
Francisco Javier Conejo Rueda.



BOLETÍN OFICIAL DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Núm. 398 XI LEGISLATURA 25 de agosto de 2020

© Parlamento de Andalucía -  ISSN:1133-0236 -  DL:SE. 659-1993

B
O

PA
_1

1_
39

8

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-20/POC-001918, Pregunta relativa a venta de tierras públicas por parte de la Consejería de Agricultura, 
Ganadería, Pesca y Desarrollo Sostenible procedentes del IARA

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. María del Carmen García Bueno, Dña. María Vanessa García 
Casaucau y D. Ismael Sánchez Castillo, del G.P. Adelante Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Agricultura, Ganadería, Pesca y Desarrollo Sostenible
Sesión de la Mesa del Parlamento de 22 de julio de 2020
Orden de publicación de 27 de julio de 2020

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. María del Carmen García Bueno, Dña. María Vanessa García Casaucau y D. Ismael 
Sánchez Castillo, del G.P. Adelante Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del 
Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera de Agricultura, Ganadería, Pesca y Desarrollo Sostenible 
la siguiente pregunta con respuesta oral ante la Comisión de Agricultura, Ganadería, Pesca y Desarrollo 
Sostenible, relativa a venta de tierras públicas por parte de la Consejería de Agricultura, Ganadería, Pesca 
y Desarrollo Sostenible procedentes del IARA.

PREGUNTA

¿Tiene prevista la consejería una cesión a cooperativas que acrediten un interés social o solo está previsto 
el ofrecimiento a ayuntamientos que acrediten un interés social y a un precio reducido?

Parlamento de Andalucía, 20 de julio de 2020. 
Los diputados del G.P. Adelante Andalucía, 

María del Carmen García Bueno, 
María Vanessa García Casaucau y  

Ismael Sánchez Castillo.
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